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I. UVOD

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 
129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20.) propisano je 
da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu Gradskom vijeću sukladno 
odredbama Statuta. 

Odredbama članka 54. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09.,  1/12. i 
1/13., 3/13., 1/18., 2/20. i 1/21.) propisano je da gradonačelnik do 31. ožujka tekuće godine podnosi 
polugodišnje izvješće o radu za razdoblje srpanj/prosinac prethodne godine.

Na izborima za zastupnike u Hrvatski sabor, koji su održani 5. srpnja 2020. godine, gradonačelnik 
Mišel Jakšić, dipl.oec. izabran je za zastupnika te dužnost gradonačelnika od 1. kolovoza 2020. godine 
obnaša volonterski. Od tada, sva prava i obveze kao i pravo na plaću ostvaruje iz radnog odnosa u 
Hrvatskom saboru, čime su ostvarene financijske uštede u Proračunu Grada Koprivnice.

Na temelju članka 53. točke 10. i članaka 101. i 102. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima 
("Narodne novine", broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21), Gradsko izborno povjerenstvo 
Grada Koprivnice nakon provedenog prvog kruga glasovanja na izborima za gradonačelnika Grada 
Koprivnice održanih 16. svibnja 2021. godine, utvrdilo Konačne rezultate izbora za Gradonačelnika Grada 
Koprivnice prema kojima je za gradonačelnika Grada Koprivnice izabran Mišel Jakšić, a za zamjenicu 
gradonačelnika Ksenija Ostriž.

Gradonačelnik obavlja poslove koji proizlaze iz nadležnosti gradonačelnika kao izvršnog tijela 
propisane Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te drugim zakonima i podzakonskim 
propisima i aktima Grada Koprivnice. U okviru svojih nadležnosti gradonačelnik je odgovoran za ustavnost 
i zakonitost u obavljanju poslova te za zakonitost rada upravnih tijela Grada Koprivnice.

Poslovi i aktivnosti iz ovog Izvješća realizirani su u 2022. godini kroz djelovanje pet upravnih 
odjela i dvije službe Grada Koprivnice čiji rad usmjerava i nadzire  gradonačelnik.

Gradonačelnik je tjedno održavao kolegije na kojima su bili prisutni zamjenice gradonačelnika, 
predsjednik Gradskog vijeća i pročelnice/pročelnici upravnih odjela i Službe Grada Koprivnice te direktori 
trgovačkih društava u vlasništvu Grada Koprivnice i na kojima su se razmatrala pitanja iz nadležnosti 
upravnih odjela i trgovačkih društava koja su od zajedničkog interesa, prijedlozi akata koje gradonačelnik 
donosi i koje upućuje Gradskom vijeću, zauzimali stavovi o pitanjima iz nadležnosti Grada, davale 
smjernice za izvršavanje određenih poslova i zadataka, koordinirao rad upravnih odjela te rješavala druga 
pitanja od značaja za funkcioniranje Grada. Na taj način gradonačelnik je nastojao pravodobno reagirati na 
svakodnevne izazove, ali i usmjeravati politike prema strateškim ciljevima. 

U obavljanju navedenih poslova i aktivnostima gradonačelnika sudjelovala su i radna tijela 
gradonačelnika koja imaju savjetodavnu ulogu u predlaganju i rješavanju pitanja iz određenih područja kao 
što su: Socijalno vijeće, Koordinacijski odbor grada Koprivnice za vođenje akcije “Gradovi i općine – 
prijatelji djece”, Dječje gradsko vijeće, Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga, Povjerenstvo za ocjenu 
zahtjeva za odobrenje jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama, Povjerenstvo 
za ocjenu zahtjeva za dodjelu jednokratnih financijskih sredstava i jednokratne nefinancijske podrške u 
pravima, pokretninama i nekretninama organizacijama civilnog društva bez objavljivanja javnog natječaja, 
Partnersko vijeće za izradu i praćenje Strategije razvoja Grada Koprivnice 2021. – 2030., Procjeniteljsko 
povjerenstvo za tržište nekretnina na području grada Koprivnice, Pregovarački odbor grada Koprivnice za 
pregovore s Hrvatskim sindikatom djelatnika u kulturi, Pregovarački odbor grada Koprivnice za pregovore 
sa sindikatom odgoja i obrazovanja Hrvatske – sindikalna podružnica Dječji vrtić “Tratinčica” Koprivnica, 
Povjerenstvo za stipendiranje studenata s područja grada Koprivnice.

Gradonačelnik je u brojnim izjavama, intervjuima i reportažama u kojima se pojavljivao 
promovirao Grad Koprivnicu, tvrtke, ustanove, institucije i udruge koje u njemu rade i djeluju kao i sve 
uspješne sugrađane.

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=15727
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=26157
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Ovo Izvješće sastoji se od dva dijela, prvi dio Izvješća obuhvaća razradu aktivnosti iz područja:  
odnosi s javnošću i protokolarne aktivnosti, javna nabava, gospodarstvo i financije, unutarnja revizija, 
izgradnja grada, upravljanje gradskom imovinom, komunalno gospodarstvo,   prostorno  uređenja, 
društvene djelatnosti, te provedba EU projekata. 

Drugi dio Izvješća obuhvaća opće i pojedinačne akte koje je donio gradonačelnik te  prijedloge 
akata koje je gradonačelnik kao ovlašteni predlagatelj utvrdio i nakon toga uputio Gradskom vijeću na 
donošenje.

II. RAZRADA AKTIVNOSTI

1. ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI  

U ovom dijelu Izvješća daje se sažeti pregled nekih od događaja koji se odnose na međunarodnu 
suradnju te protokolarne i diplomatske aktivnosti gradonačelnika te sl. 
Glede poslova odnosa s javnošću Služba ureda gradonačelnika Grada Koprivnice je kontinuirano i sustavno 
dostavljala informacije medijima o radu gradonačelnika i gradske uprave, organizirala konferencije za 
medije, putem medija prezentirala rad Uprave kao i putem službene internetske stranice Grada, 
www.koprivnica.hr. Uz službenu web stranicu Služba ureda gradonačelnika svakodnevno obavještava 
javnost i putem Facebook stranice – „Grad Koprivnica“ i „Koprivnica grad za život“ te profila na 
Instagramu „koprivnica.hr“.  

Manifestacije

U organizaciji Grada Koprivnice je dio manifestacija koje se održavaju na području grada 
Koprivnice te se redovno obilježavaju značajni datumi.
Manifestacije u organizaciji Grada Koprivnice koje su održane su Ljeto na Zrinskom. Ove godine 
manifestacija je trajala od 14. srpnja pa sve do 18. kolovoza, a u više od mjesec dana provedeno je oko 40 
programa i koncerata. 

Europski tjedan mobilnosti svake godine obilježava se u periodu od 16. do 22. rujna. Riječ je o 
manifestaciji koja prije svega animira i okuplja mlade, a fokus je stavljen na očuvanje okoliša. Provedbi 
aktivnosti pridružio se i gradonačelnik Mišel Jakšić. 
Dan koprivničkih branitelja i 31. obljetnica preuzimanja vojarne u Koprivnici manifestacija je koju 
organizira Grad Koprivnica, a 

U sklopu obilježavanja Dana grada Koprivnice održava se niz aktivnosti, a zasigurno neke od 
najvažnijih su prikupljanje dobrovoljnih priloga od podjele jabuka, nastupi plesnih i glazbenih skupina 
dječjih vrtića, osnovnih škola i raznih udruga, Izložbeno prodajna manifestacija koprivničkih udruga, 
obrtnika, OPG-ova, postrojavanje i mimohodom povijesnih postrojbi te veliki koncert. Manifestacija svake 
godine okuplja veliki broj sudionika, ali i posjetitelja.  

Koprivnička bajka započela je paljenjem prve adventske svijeće u nedjelju 27. studenoga kod 
glazbenog paviljona u Gradskom parku Cjelokupni program ovogodišnje bajke trajao je do 31. prosinca te 
je u potpunosti usklađena bila sa Srednjovjekovnim božićnim sajmom. 

Gradonačelnik Mišel Jakšić je svojim dolaskom podržao i sljedeće manifestacije: Fest jazza, 
Natjecanje orača Koprivničko-križevačke županije, Renesansni festival, Podravske motive, Dane jabuka, 
Veliku martinjsku špelanciju – županijsko Martinje, Festival žena iz ruralnih područja Koprivničko-
križevačke županije, Draganovečku gulašijadu, memorijalni nogometni turnir „Jakupić – Kardoš“, 
Memorijalni rukometni turnir Braća Đelekovčan, Špancirfest, Festival biciklističke rekreacije, Gljivarijadu, 
„Izložbu jela i djela od krumpira“, Olipijadu čitanja, događaj AGORA SVILARSKA KVART, blagdan sv. 
Mihovila  - Dan policije, 31. obljetnicu ustrojavanja ratne postrojbe 61. laki artiljerijski divizijun PZO 
Koprivnica, 80. godišnjicu zatvaranja logora Danice, Dan ružičaste vrpce, obilježavanje Svjetskog Dana 
srca, manifestaciju „Zagorci Koprivnici 2022.“, božićnu reviju „Svjetlo Božića“ i tradiocionalni božićni 
koncert Puhačkog orkestra grada Koprivnice. 

http://www.koprivnica.hr/
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Protokolarne aktivnosti 

U sklopu redovnih protokolarnih aktivnosti delegacija Grada Koprivnice odradila je polaganje 
vijenaca i to u povodu Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja¸ Dana grada 
Koprivnice; Svih Svetih, Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje 18. studenoga 1991.

Gradonačelnik je sudjelovao na obilježavanju dana Općine Peteranec i Općine Drnje te dana grada 
Varaždina.  

Protokolarne aktivnosti obuhvaćaju i obilazak poduzetnika i obrtnika te njihovih pogona. Sukladno 
navedenom gradonačelnik je sudjelovao  otvorenju restorana McDonald's, otvorenju novih uredskih 
prostora tvrtke Bioter d.o.o., novoizgrađenog salona namještaja Mima, kao i otvorenju obnovljene 
poslovne zgrade Podravke. Također, prisustvovao je dodjeli nagrada najboljim gospodarstvenicima 
Koprivničko-križevačke županije - Zlatna kuna. 

Svečanim programom u organizaciji Grada otvorena je novoosnovana Osnovna škola Podolice. 
Svečanosti je prisustvovao predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović. 

Od ostalih protokolarnih aktivnosti gradonačelnik je sa suradnicima sudjelovao na otvorenju novog 
podrumskog dijela stalnog muzejskog postava Muzej grada Koprivnice pod nazivom „Samo je vu goricaj 
živlenja pravi raj“; svečanosti otkrivanja natpisa s imenom istaknutog sportskog i školskog djelatnika 
Vinka Zembera na novoizgrađenoj sportskoj dvorani uz OŠ Đuro Ester; dodjeli nagrade „Zlatni vol“; 
Godišnjoj skupštini prilikom koje je obilježeno 70. godina od osnutka Športskog ribolovnog kluba 
Koprivnica; obilježavanju 40 godina kontinuiranog djelovanja Folklornog Ansambla Koprivnica; te 
predstavljanju i nagrađivanju najuspješnijih članova klubova i sekcija Zajednice tehničke kulture grada 
Koprivnice. 

Prijemi 

Gradonačelnik je sa suradnicima održao prijem za veleposlanika Mađarske u Republici Hrvatskoj 
Nj. E. dr. Csaba Demcsáka. Također održan je prijem za najbolje učiteljice u školskoj godini 
2021./2022., za predstavnike udruga koje okupljaju osobe s invaliditetom i njihove obitelji, 
učenike Osnovne škole Braća Radić, koji su na državnom natjecanju u krosu osvojili prvo i treće mjesto 
te trojicu maturanata koprivničke Gimnazije „Fan Galović“ Vjekoslava Evačića, Davida Petiku i Josipa 
Mikulića te ravnatelja Vjekoslava Robotića. 

Obilazak radova 

Redovno se obilaze radovi na projektima čiji je investitor Grad Koprivnica i tvrtke u vlasništvu 
Grada. Gradonačelnik je zajedno sa suradnicima obišao radove na projektu Aglomeracije na lokaciji Čarda, 
kod novoizgrađenog retencijskog bazena za prihvat oborinskih voda na Križevačkoj cesti te novog 
labaratorija u Herešinu. 
Stručne službe zajedno sa gradonačelnikom obišle su radove na modernizaciji makadamskih cesta, odnosno 
površinskoj obradi šljunčanih kolnika i to u odvojku Starogradske ulice u naselju Starigrad i u Ulici 
Podolice iza osnovne škole.  

Tiskana izdanja

U povodu obilježavanja Dana grada Koprivnice otisnuto je 19. izdanje informativnog biltena 
Koprivnički godišnjak. Bilten je tiskan u 12 tisuća primjeraka te je dostavljen svim kućanstvima. U njemu 
su sadržani najvažniji projekti realizirani u 2022. godini, ali i najavljeni nadolazeći projekti. Također, 
zahvaljujući Godišnjaku svoj rad građanima su predstavila gradska poduzeća, društva, ustanove, 
glazbenici, samostalni umjetnici, sportski klubovi i udruge. 
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2. JAVNA NABAVA

Sukladno Odluci o  ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Koprivnice  („Glasnik Grada 
Koprivnice 4/17. i  5/20.) i Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Koprivnice  („Glasnik Grada 
Koprivnice 4/20.,6/20., 7/20. i 5/21.) u Službi ureda gradonačelnika ustrojen je Odsjek za nabavu.

Odsjek za nabavu prikuplja podatke od strane upravnih odjela Grada Koprivnice temeljem kojih 
izrađuje Plan nabave Grada Koprivnice za 2022. godinu te isti po donošenju šalje na objavu u Elektronički 
oglasnik javne nabave Republike Hrvatske (dalje u tekstu: EOJN RH).

Odsjek za nabavu izrađuje i šalje na objavu Statističko izvješće o javnoj nabavi do 31.3.2023. 
godine za prethodnu godinu (2022.) godinu.

Odsjek za nabavu obavlja poslove pripreme i provođenja prethodnog savjetovanja s zainteresiranim 
gospodarskim subjektima kroz sustav EOJN RH u postupcima javne nabave za koje je propisana obveza 
temeljem članka 198. st. 3. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 120/16 i 114/22).

Odsjek za nabavu provodi postupke javne nabave za Grad Koprivnicu i za proračunske korisnike 
Grada Koprivnice te u tu svrhu izrađuje cjelokupnu dokumentaciju o nabavi, pripadajuće zapisnike i odluke 
o odabiru/poništenju postupka javne nabave.

U postupcima javne nabave u kojima je sklopljen okvirni sporazum, Upravni odjel šalje na objavu 
tromjesečna izvješća o sklopljenim ugovorima na temelju okvirnog sporazuma kao i obavijesti o 
sklopljenim ugovorima o javnoj nabavi i okvirnim sporazumima kroz sustav EOJN RH.

Postupci javne nabave provedeni u referentnom razdoblju:

- 5/22 JN-MV  Hvatanje i sakupljanje napuštenih pasa na području Grada Koprivnice (procijenjena 
vrijednost nabave:  210.000,00 kn bez PDV-a),

- 6/22 JN-MV  Radne bilježnice za obvezne i izborne predmete za osnovne škole (procijenjena 
vrijednost nabave: 850.000,00 kn bez PDV-a),

- 7/22 JN-MV  Posebni prijevoz učenika djece s teškoćama u razvoju (procijenjena vrijednost 
nabave: 480.000,00 kn bez PDV-a),

- 8/22 JN-MV  Poštanske usluge (procijenjena vrijednost nabave: 765.320,00 kn bez PDV-a),
- 10/22 JN-MV  Osiguranje osoba, vozila i imovine (procijenjena vrijednost nabave: 990.000,00 kn 

bez PDV-a),
- 13/22 JN-VV  Opskrba električnom energijom (procijenjena vrijednost nabave: 480.000,00 kn bez 

PDV-a),
- 14/22 JN-MV  Govorne i internet usluge u nepokretnoj telekomunikacijskoj mreži za razdoblje 

2023 – 2025 (procijenjena vrijednost nabave: 100.000,00 kn bez PDV-a),
- 15/22 JN-MV  Govorne i internet usluge u pokretnoj telekomunikacijskoj mreži za razdoblje 2023 

– 2025 (procijenjena vrijednost nabave: 134.000,00 kn bez PDV-a),
- 17/22 JN-MV  Nabava kinoprojektora (procijenjena vrijednost nabave: 480.000,00 bez PDV-a),
- 18/22 JN-MV  Statička sanacija Sinagoge - izvedba radova prema projektu obnove konstrukcije 

(procijenjena vrijednost nabave: 1.824.485,00 bez PDV-a),
- 19/22 JN-MV Nabava kamionskog podvozja za  bibliobus (procijenjena vrijednost nabave: 

930.000,00 bez PDV-a),
- 20/22 JN-MV  IT oprema za OŠ Podolice - ponovljeni postupak (procijenjena vrijednost nabave: 

600.000,00 bez PDV-a),
- 21/22 JN-MV Izvođenje radova na izgradnji skate parka (procijenjena vrijednost nabave: 

870.000,00 bez PDV-a),
- 22/22 JN-MV  Oprema i radovi - solarne elektrane na krovovima osnovnih škola (procijenjena 

vrijednost nabave: 820.700,00 bez PDV-a),
- 23/22 JN-MV  Priprema i dostava obroka za korisnike prava na podmirenje troškova pomoći u 

prehrani (procijenjena vrijednost nabave: 1.169.472,00 bez PDV-a).
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U slučaju izjavljivanja žalbe u postupcima javne nabave, Odsjek za nabavu sastavlja i u zakonskom 
roku dostavlja očitovanja na žalbene navode Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave te 
postupa po zaključcima i rješenjima tijela nadležnog za rješavanje u žalbenim postupcima.

Odsjek za nabavu provodi sve postupke jednostavne nabave za Grad Koprivnicu te neke postupke 
jednostavne nabave za proračunske korisnike Grada Koprivnice (sukladno Naputku o suradnji između 
Grada Koprivnice i proračunskih korisnika i važećim propisima) čija je procijenjena vrijednost jednaka i 
veća od 20.000,00 te u tu svrhu izrađuje cjelokupnu dokumentaciju o nabavi, pripadajuće zapisnike, 
zaključke/odluke o odabiru/poništenju postupaka jednostavne nabave i ugovore o nabavi.

Grad Koprivnica koristi informatički sustav, odnosno aplikaciju Ensolva za provedbu postupaka 
jednostavne nabave. 

Provedeni postupci jednostavne nabave u referentnom razdoblju:

- 1/22 JDN Izvršenje poslova i zadaća iz područja civilne zaštite, zaštite od požara i djelovanja u 
području prirodnih nepogoda (procijenjena vrijednost nabave: 28.000,00 kn bez PDV-a),

- 4/22 JDN Usluga održavanja ESRI ArcGIS programske opreme (procijenjena vrijednost nabave: 
36.000,00 kn bez PDV-a),

- 6/22 JDN Održavanje sustava kontrole kvalitete zraka (procijenjena vrijednost nabave: 20.000,00 
kn bez PDV-a),

- 10/22 JDN  Organizacija klizališta (procijenjena vrijednost nabave: 199.000,00 bez PDV-a),
- 16/22 JDN  Usluga video produkcije u povodu Dana Grada Koprivnice (procijenjena vrijednost 

nabave: 40.000,00 kn bez PDV-a),
- 18/22 JDN  Nabava didaktike, namještaja i opreme u sklopu projekta "Za snažniju obitelj" 

(procijenjena vrijednost nabave: 48.000,00 kn bez PDV-a),
- 28/22 JDN  Radovi na izgradnji prometnice u stambenoj zoni "Lenišće B5" (procijenjena 

vrijednost nabave: 480.000,00 kn bez PDV-a),
- 42/22 JDN  Sakupljanje i uklanjanje životinja stradalih na prometnicama na području Grada 

Koprivnice (procijenjena vrijednost nabave: 69.000,00 kn bez PDV-a),
- 44/22 JDN  Usluge provedbe Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području 

Grada Koprivnice, na razdoblje od dvije godine (procijenjena vrijednost nabave: 24.000,00 kn 
bez PDV-a),

- 47/22 JDN  Pružanje usluge tehničke podrške u sklopu projekta E-škole- "e-Škole tehničar" 
(procijenjena vrijednost nabave: 26.400,00 kn bez PDV-a),

- 49/22 JDN  Prijevoz osoba s invaliditetom za 2023. godinu (procijenjena vrijednost nabave: 
92.000,00 kn bez PDV-a),

- 50/22 JDN  Namirnice i higijenske potrepštine za korisnike jednokratnih pomoći u 2023. godini 
(procijenjena vrijednost nabave: 28.000,00 kn bez PDV-a),

- 51/22 JDN  Božićno darivanje djece u 2022. godini (procijenjena vrijednost nabave: 55,000.00 
kn bez PDV-a),

- 52/22 JDN  Objava službenih akata Grada Koprivnice u 2023. godini (procijenjena vrijednost 
nabave: 69.000,00 kn bez PDV-a),

- 54/22 JDN  Vatromet (procijenjena vrijednost nabave: 30.000,00 kn bez PDV-a),
- 55/22 JDN  Usluga najma i upravljanja opremom za razglas i rasvjetu - manifestacije u 

organizaciji Grada Koprivnice (procijenjena vrijednost nabave: 69.800,00 kn bez PDV-a),
- 67/22 JDN  Nadogradnja platforme Koprivnica Web GIS (procijenjena vrijednost nabave: 

198.000,00 kn bez PDV-a),
- 68/22 JDN  Unutrašnji senzori za praćenje kvalitete zraka u javnim prostorijama školskih i 

predškolskih ustanova s pametnim upravljanjem (procijenjena vrijednost nabave: 198.000,00 kn 
bez PDV-a),

- 84/22 JDN  Nabava opreme za praktikume u osnovnoj školi (procijenjena vrijednost nabave: 
67.000,00 kn bez PDV-a),
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- 86/22 JDN  Usluga stručnog nadzora nad radovima obnove konstrukcije Sinagoge (procijenjena 
vrijednost nabave: 54.000,00 kn bez PDV-a),

- 87/22 JDN  Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije Sinagoge (procijenjena 
vrijednost nabave: 35.000,00 kn bez PDV-a),

- 88/22 JDN  Nabava namještaja za opremanje vrtićkih skupina (procijenjena vrijednost nabave: 
130.000,00 kn bez PDV-a),

- 91/22 JDN  Stručni nadzor nad izgradnjom skate parka (procijenjena vrijednost nabave: 
25.000,00 kn bez PDV-a),

- 92/22 JDN  Hitna intervencija kod sanacije pročelja i svoda na zgradi "Merić" (procijenjena 
vrijednost nabave: 495.000,00 kn bez PDV-a),

- 93/22 JDN  Nabava i ugradnja igrala na dječjem igralištu u Dječjem vrtiću Tratinčica 
(procijenjena vrijednost nabave: 199.400,00 kn bez PDV-a),

- 94/22 JDN  Redovni servis i održavanje sustava grijanja, hlađenja i vatrodojave osnovne škole 
Podolice (procijenjena vrijednost nabave: 45.000,00 kn bez PDV-a),

- 95/22 JDN  Izrada idejnog rješenja plana rekreacijske zone "Cerine" (procijenjena vrijednost 
nabave: 195.000,00 kn bez PDV-a),

- 96/22 JDN  Izrada projektne dokumentacije za izgradnju kampa uz bazene "Cerine" (procijenjena 
vrijednost nabave: 195.000,00 kn bez PDV-a),

- 97/22 JDN  Izrada projektne dokumentacije za izgradnju vanjskih bazena "Cerine" (procijenjena 
vrijednost nabave: 195.000,00 kn bez PDV-a),

- 98/22 JDN  Nabava panel zavjesa (procijenjena vrijednost nabave: 128.000,00 kn bez PDV-a),
- 99/22 JDN  Izvedba stepenica u Sinagogi (procijenjena vrijednost nabave: 253.400,00 kn bez 

PDV-a), 
- 100/22 JDN  Izvedbeni građevinski projekt obnove konstrukcije Sinagoge (procijenjena 

vrijednost nabave: 45.000,00 kn bez PDV-a),
- 101/22 JDN  Nabava igrala za vanjsko igralište Dječjeg vrtića Vinica (procijenjena vrijednost 

nabave: 80.000,00 kn bez PDV-a),
- 102/22 JDN  Nabava komunalne opreme – rolo kontejner (procijenjena vrijednost nabave: 

69.000,00 kn bez PDV-a),
- 103/22 JDN  Nabava usluge izrade maskota i ostalih promotivnih materijala (procijenjena 

vrijednost nabave: 103.000,00 kn bez PDV-a),
- 104/22 JDN  Deratizacija na području Grada Koprivnice (jesenska akcija) (procijenjena 

vrijednost nabave: 100.000,00 kn bez PDV-a),
- 105/22 JDN  Čišćenje i uređenje nekretnine u vlasništvu Grada Koprivnice (procijenjena 

vrijednost nabave: 60.000,00 bez PDV-a),
- 106/22 JDN  Nabava i ugradnja klima uređaja u Društvenim domovima (procijenjena vrijednost 

nabave: 130.000,00 bez PDV-a),
- 107/22 JDN  Izrada i montaža nosive konstrukcije – nosača zaštitne mreže na zgradi "Merić" 

(procijenjena vrijednost nabave: 69.700,00 bez PDV-a),
- 108/22 JDN  Izvođenje radova izgradnje kabelske kanalizacije (EKI) i javne rasvjete u stambenoj 

zoni "Lenišće B5" (procijenjena vrijednost nabave: 180.000,00 bez PDV-a),
- 109/22 JDN  Sanacija podnice mosta  (procijenjena vrijednost nabave: 50.000,00 bez PDV-a),
- 110/22 JDN  Usluga izrade Strategije zelene urbane obnove Grada Koprivnice (procijenjena 

vrijednost nabave: 69.600,00 bez PDV-a),
- 111/22 JDN  Najam opreme za Koprivničku bajku (procijenjena vrijednost nabave: 90.000,00 

bez PDV-a),
- 112/22 JDN  Izvođenje radova na Trgu bana Jelačića 1 u Koprivnici (procijenjena vrijednost 

nabave: 100.000,00 bez PDV-a),
- 113/22 JDN  Usluga savjetovanja kod prijave projektnog prijedloga sortirnice "Herešin" 

(procijenjena vrijednost nabave: 120.000,00 kn bez PDV-a),
- 114/22 JDN  Usluga izrade potrebne dokumentacije za projektnu prijavu na javni poziv (C1.6. 

R1-I1) (procijenjena vrijednost nabave: 195.000,00 kn bez PDV-a).
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Također, Odsjek za nabavu provodi i sve postupke jednostavne nabave za Grad Koprivnicu čija je 
procijenjena vrijednost manja od 20.000,00 te u tu svrhu izrađuje cjelokupnu dokumentaciju o nabavi, 
pripadajuće zapisnike, zaključke o odabiru/poništenju postupaka jednostavne nabave i ugovore o nabavi.

Provedena nabava iz zahtjeva:

- 22-07-0006  Ugovor o izvedbi sustava, obuci korisnika i usluzi održavanja sustava videonadzora 
Osnovne škole Podolice (procijenjena vrijednost nabave: 11.300,00 bez PDV-a),

- 22-07-0008  Izrada projektne dokumentacije glavnog projekta izvanrednog održavanja za izgradnju 
staze u odvojku Peteranske ceste u Koprivnici (procijenjena vrijednost nabave: 19.880,00 bez 
PDV-a),

- 22-07-0024  Usluga ozvučenja koncerata povodom manifestacije Ljeto na Zrinskom 0635/2022 
(procijenjena vrijednost nabave: 15.000,00 bez PDV-a),

- 22-07-0023  Usluga dizajna scenske rasvjete i upravljanje scenskom rasvjetom za potrebe 
koncerata u sklopu manifestacije "Ljeto na Zrinskom" (procijenjena vrijednost nabave: 6.000,00 
bez PDV-a),

- 22-07-0053  Parcelacija zemljišta potrebna radi održavanja ceste (procijenjena vrijednost nabave: 
2.500,00 bez PDV-a),

- 22-08-0002  Izrada geodetskog elaborata formiranja katastarskih čestica - dioba k.č.br. 2417/6 i 
2417/1 k.o. Koprivnica (procijenjena vrijednost nabave: 2.800,00 bez PDV-a),

- 22-08-0017  Geodetsko snimanje, izrada parcelacijskog elaborata i iskolčenje formiranih građevnih 
parcela (procijenjena vrijednost nabave: 9.000,00 bez PDV-a),

- 22-08-0046  Popravak autobusne nadstrešnice u Reki (procijenjena vrijednost nabave: 9.700,00 
bez PDV-a),

- 22-09-0023  Nabava usluge oglašavanja u tiskanim i elektroničkim medijima u sklopu projekta 
„reVITAlize“ (procijenjena vrijednost nabave: 8.800,00 bez PDV-a),

- 22-09-0024  Nabava rubnjaka s ankerima (procijenjena vrijednost nabave: 19.878,00 bez PDV-a),
- 22-09-0034   Usluga stručnog nadzora na izgradnji pješačke staze u Vinogradskoj i Vinodolskoj 

ulici (procijenjena vrijednost nabave: 19.000,00 bez PDV-a),
- 22-09-0049  Stručni nadzor nad izvođenjem građevinsko-obrtničkih radova: izvedba stepeništa u 

Sinagogi (procijenjena vrijednost nabave: 9.800,00 bez PDV-a),
- 22-10-0002  Nabava organizacije događaja u okviru projekta Green Aura (procijenjena vrijednost 

nabave: 9.700,00 bez PDV-a),
- 22-10-0033  Novelacija projektne dokumentacije za zgradu Esterova E-19 (procijenjena vrijednost 

nabave: 19.800,00 bez PDV-a),
- 22-11-0009  Radovi na elektroinstalaciji u Društvenom domu Herešin (procijenjena vrijednost 

nabave: 7.400,00 bez PDV-a),
- 22-11-0019  Projektantski nadzor u tijeku radova obnove Sinagoge (procijenjena vrijednost 

nabave: 19.750,00 bez PDV-a),
- 22-11-0037  Usluga koordinatora zaštite na radu u tijeku radova obnove Sinagoge (Koordinator II) 

(procijenjena vrijednost nabave: 13.500,00 bez PDV-a),
- 22-11-0035  Izrada spuštenog stropa te obloga u Društvenom domu Herešin (procijenjena 

vrijednost nabave: 19.278,00 bez PDV-a),
- 22-11-0071  Limarski radovi na Društvenom domu Herešin (procijenjena vrijednost nabave: 

10.965,00 bez PDV-a),
- 22-11-0085  Radovi na el. instalaciji za napajanje klima uređaja (procijenjena vrijednost nabave: 

11.600,00 bez PDV-a),
- 22-11-0090  Usluga stručnog nadzora nad izgradnjom kabelske kanalizacije i javne rasvjete 

(procijenjena vrijednost nabave: 3.200,00 bez PDV-a),
- 22-11-0089  Usluga stručnog nadzora nad Izgradnjom prometnice stambenoj zoni "Lenišće B5" u 

Koprivnici (procijenjena vrijednost nabave: 19.750,00 bez PDV-a),
- 22-12-0021  Ažuriranje procjene rizika za radna mjesta (procijenjena vrijednost nabave: 11.340,00 

bez PDV-a),
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- 22-12-0005  Geodetsko snimanje i izrada elaborata sa iskolčenjem međe na terenu (procijenjena 
vrijednost nabave: 3.000,00 bez PDV-a).

Odsjek za nabavu prikuplja podatke od upravnih odjela Grada Koprivnice i ažurira Registar 
ugovora o javnoj nabavi te objavljuje izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu kroz sustav EOJN 
RH sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi i Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom 
savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi („Narodne novine“ br. 101/17. i 144/20.).

3. GOSPODARSTVO I FINANCIJE   

Nepovratne potpore koje Grad dodjeljuje, a za koje postoji veliki interes poduzetnika,  rezultat su 
stalnog praćenja potreba postojećih poduzetnika, kao i dobre  i kontinuirane suradnje s Udruženjem 
obrtnika Grada Koprivnice, Razvojnom agencije Sjever – DAN d.o.o.,  trgovačkim društvima i agencijama 
u vlasništvu Grada.

Stoga se i u 2022. godini nastavilo sa odobravanjem nepovratnih potpora. 
Ukupni iznos potpora odobren poduzetnicima u 2022. godini iznosio je 1.769.021,01 kuna.
Od navedenog, iznos od  594.450,55 kuna odobren je poduzetnicima koji su radili u otežanim 

okolnostima zbog izvođenja radova na rekonstrukciji Zrinskog trga i Trga bana Josipa Jelačića. 
Temeljem Odluke o potporama poljoprivredi za razdoblje od 2021. do 2023. godine raspisan je u 

prvom polugodištu 2022. godine Javni poziv za podnošenje prijava za odobravanje potpora. Ukupno je 
podneseno i odobreno 83 zahtjeva u ukupnom iznosu od 300.000,00 kuna.

Najviše interesa iskazano je za Mjere:

    Proizvodnja povrća, cvijeća i sjemenja u zatvorenim prostorima (plastenici i staklenici)
- 12 zahtjeva – isplaćeno 35.638,65 kuna
  Podizanje trajnih nasada 
a) borovnica:
- 1 zahtjev – isplaćeno 9.100,00 kuna 
b) kesten: 
-     3 zahtjeva –  isplaćeno 22.560,00 kuna                                                                                    
  Očuvanje pčelinjeg fonda
- 35 zahtjeva – isplaćeno 106.960,00 kuna

       Analiza tla i kalcifikacija
a) analiza tla
- 2 zahtjeva  – isplaćeno 750,00 kuna
b) Kalcifikacija
- 2 zahtjeva –  isplaćeno 8.432,72 kuna

      Nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje samogradnja
       -   1 zahtjev – isplaćeno 124,95 kuna
      Ekološka proizvodnja

- 17 zahtjeva – isplaćeno 70.931,34  kuna
- 1 zahtjev – 1 isplata po računu za stručni nadzor – isplaćeno 993,75 kuna

      Umjetno osjemenjivanje goveda
      - 3 zahtjeva – isplaćeno 9.027,33 kuna  
      Sustav zaštite od tuče
      - 2 zahtjeva – isplaćeno 27.651,26
     Studijska putovanja
      - jedan zahtjev – isplaćeno 4.500,00 kuna
     Sudjelovanje na sajmovima
      - jedan zahtjev – isplaćeno 3.600,00 kuna
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Sukladno Programu mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Koprivnice a 
temeljem Javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu nepovratnih potpora odobreno je 139 zahtjeva u 
ukupnom iznosu od 741.077,20 kuna. Odobreno je po Mjerama za:

• Subvencioniranje nabave strojeva i opreme  534.314,89 kn
• Subvencioniranje inicijalnih troškova poduzetnika početnika  83.424,68 kn
• Subvencioniranje uvođenja IT sustava  45.094,70 kn
• Subvencioniranje troškova stručnog osposobljavanja i usavršavanja 42.840,04 kn
• Subvencioniranje troškova djece u dječjim vrtićima ili obrtima za čuvanje djece poduzetnicama 

početnicama za prvu godinu poslovanja  16.407,89  kn
• Subvencioniranje izlaganja na sajmovima   13.220,00 kn
• Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga iz fondova EU  5.775,00 kn

Vezano uz niz pogodnosti koje Grad daje  za izgradnju poslovnih objekata i ulaganje u 
poduzetničke zone Dravska i Radnička doprinijelo je da su krajem 2022. godine  potpisani ugovori o 
osnivanju prava građenja u poduzetničkoj zoni Dravska sa 4 poduzetnika: 

HUBYS d.o.o. za izgradnju poslovno proizvodnog i skladišnog objekta za proizvodnju valovitog 
papira i kartona kao i izradu ambalaže od navedenog,

MULTIMEDIJA KC d.o.o., za izgradnju poslovno gospodarske zgrade i skladišne hale za 
pohranu fotonaponskih sustava, LED rasvjete i antenske opreme,

VIAS d.o.o. za izgradnju  poslovno gospodarske zgrade za montažu i sklapanje poluproizvoda i 
gotovih proizvoda od drveta  i 

Obrt za montažu vrata HEMOMONT vlasnik Kristijan Hemetek za izgradnju poslovno 
proizvodnog i skladišnog objekta.

Financije

Odsjek za financije nositelj je i koordinator svih aktivnosti vezanih za proračunsko planiranje. U 
Proračunu Grada Koprivnice za 2023.-2025. godinu planirani su svi prihodi i primici te rashodi i izdaci 
svih 12 proračunska korisnika Grada Koprivnice  sukladno Uputi Ministarstva financija za izradu proračuna 
JLPRS za razdoblje 2023.-2025. godine. Sukladno zakonskim odredbama, u razdoblju srpanj-prosinac 
2022. godine, Odsjek za financije uputio je Gradonačelniku na usvajanje sljedeće dokumente:

• Prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Koprivnice  za 2022. godinu 
zajedno sa Izvještajem o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada Koprivnice za 
razdoblje 01.07.2022.-31.12.2022. godine,

• Prijedlog Proračuna Grada Koprivnice  za 2023. i Projekcija za 2024.  i  2025. godinu,
• Prijedlog odluke o dopuni Odluke o sustavu glavne riznice,
• Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Koprivnice za 2022. godinu,
• Prijedlog Odluke o izvršavanju  Proračuna Grada Koprivnice  za 2023. godinu,
• Prijedlog II. I III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Koprivnice za 2022. godinu i Projekcija za 

2023.  i 2024. godinu,
• Donošenje Odluke o izmjenama odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2021. godinu,
• Donošenje Odluke o popisu i osnivanju povjerenstva za popis na dan 31.12.2022. godine,
• Izrada svih potrebnih financijskih izvještaja, prema zahtjevima državnih i drugih institucija, 

ministarstava, agencija, registara i drugih nadležnih tijela (predaja tromjesečnih te polugodišnjih 
financijskih izvještaja),

• Administrativna i tehnička pomoć Odsjeku za europske poslove u provedbi EU projekata,
• Obavljanje svih tekućih i redovnih obveza Odsjeka za financije s naglaskom na praćenju i 

provođenju naplate svih potraživanja kao i evidentiranje  i plaćanje svih obveza Grada za navedeno 
razdoblje,  

• Koordinaciju aktivnosti provođenja projekta Riznice na svakodnevnoj razini s ciljem poboljšanja 
interne organizacije,

• Kontinuirano provođenje postupaka prisilne naplate gradskih prihoda te slanja opomena.
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Odsjek  za financije glavni je nositelj aktivnosti vezanih uz potpunu implementaciju Riznice Grada 
Koprivnice  kao važnog područja u sustavu financijskog upravljanja i kontrola jer poslovanje preko gradske 
riznice znači i efikasniju kontrolu i racionalnije upravljanje prihodima i rashodima. Uključivanjem svih 
proračunskih korisnika u proces planiranja, izvršavanja i izvještavanja u jedinstvenom sustavu gradske 
riznice postiže se transparentnost i sveobuhvatnost financijskog izvještavanja Grada, proračunskih 
korisnika Grada te sveukupne proračunske cjeline.

Grad Koprivnica je u potpunosti implementirao funkcionalnost zaprimanja i izdavanja 
elektroničkih računa izravno u poslovno-informacijski sustav Riznice te od 1. srpnja 2019. godine, u skladu 
s odredbama članka 7. Zakona o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi („Narodne novine“, br. 
94/18) zaprima i obrađuje isključivo elektroničke račune u postupcima javne nabave. Grad Koprivnice 
također koristi digitalnu platformu ovjere svih računa ne samo Grada već i 12 proračunskih korisnika što
optimizira planiranje novčanog tijeka Proračuna. 

4. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Koprivnici obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim 
standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u 
Republici Hrvatskoj. 
Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Koprivnice i institucija u 
nadležnosti na svim razinama upravljačke odgovornosti. 
Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je 
provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu 
na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo. 
Služba – Jedinica za unutarnju reviziju (dalje u tekstu Služba) je u razdoblju srpanj – kolovoz 
2022. godine obavljala revizije sukladno Godišnjem planu rada Službe.
U promatranom razdoblju obavljena je ad hoc revizija procesa vatrogasne djelatnosti Vatrogasne 
zajednice grada Koprivnice po nalogu gradonačelnika te revizija procesa izrade plana nabave a 
sukladno Godišnjem planu rada Službe.
Uz obavljanje revizija, Služba kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima i službama u 
gradu Koprivnici, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja te obavlja i druge 
poslove koji nisu evidentirani kroz obavljanje unutarnje revizije.
Pročelnica Službe - jedinice je prisustvovala je obveznim web seminarima i radionicama voditelja 
jedinica za unutarnju reviziju koje organizira Ministarstvo financija, a sukladno Naputku o 
kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru. Izvršeno je 
sudjelovanje u radionici u sklopu projekta "Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu 
upravu RH“  

5. IZGRADNJA GRADA

Gradonačelnik Grada Koprivnice je  donosio  zaključke i odluke vezane uz provođenje poslova 
unutar Odsjeka za izgradnju grada, sukladno donesenom Programu građenja objekata komunalne 
infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2022. godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 9/21.,  7/22 
i 8/22) (u daljnjem tekstu: Program građenja) i Programu održavanja komunalne infrastrukture u Gradu 
Koprivnici za 2022.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 9/21., 5/21 i 8/22) u dijelu koji se tiče poslova 
izgradnje grada (u daljnjem tekstu: Program održavanja) .

U razdoblju srpanj – prosinac 2022. godine unutar Odsjeka za izgradnju grada provođeni su poslovi 
pripreme, provođenja i koordinacije projekata izgradnje i rekonstrukcije prometnica, javne rasvjete, 
kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje te poslovi vezani uz praćenje održavanja nerazvrstanih cesta, 
javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje te zelenih površina.  

Postupci javne nabave i prateće odluke vezane uz provedbu investicija donošene su u skladu s 
Planom nabave za 2022.godinu i njegovim izmjenama i dopunama. 
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Temeljem Programa građenja i Programa održavanja, pratećih zaključaka i odluka gradonačelnika, 
unutar UO za izgradnju grada, upravljanje nekretninama i komunalno gospodarstvo, Odsjeka za izgradnju 
grada u drugom polugodištu 2022. godine provođeni su sljedeći poslovi:

Izgradnja i rekonstrukcija prometnica, staza, javne rasvjete i oborinske odvodnje

U razdoblju siječanj – lipanj 2022. godine, gradonačelnik je donosio zaključke vezane uz 
provođenje poslova pripreme i provedbe investicija predviđenih Programom građenja. 

U predmetnom razdoblju odluke i zaključci odnosili su se na sve postupke pripreme ili provođenja 
postupaka za provedbu investicija – postupke vezane uz pripremu, nabavu, ugovaranje ili provedbe 
ugovora, a koji su se odnosili na izradu projektne dokumentacije ili izvođenje radova, ovisno o fazi 
pripreme ili provedbe koja je bila u tijeku za svaku pojedinu investiciju u  predmetnom razdoblju.

U predmetnom razdoblju provođeni su postupci u različitim fazama provedbe za:

• izradu projektne dokumentacije za:
1. Proširenje stambene zone „Pri Svetoj Magdaleni“ u Koprivnici – Ulica Alberta Heinricha – 

istočna strana
2. Dovršetak proširenja stambene zone „Lenišće B5“ u Koprivnici
3. Nastavak proširenja stambene zone „Cerine“
4.Izgradnja spojne ceste od NK Zagorec do naselja Herešin
5. Rekonstrukcija Starčevićeve ulice u Koprivnici
6. Izgradnja pješačke staze u Vinogradskoj i Vinodolskoj ulici
7. Izgradnja kampa u rekreacijskoj zoni Cerine
8. Izgradnja vanjskih bazena „Cerine“
9. Izrada idejnog rješenja plana rekreacijske zone „Cerine“

• izvođenje radova izgradnje:
1. Rekonstrukcija središnjih gradskih trgova u Koprivnici
2. Izgradnja sportskog objekta te rasvjete igrališta "NK Močile"
3. Izgradnja Osnovne škole Podolice
4. Hitna intervencija kod sanacije pročelja i svoda na zgradi „Merić“
5. Izgradnja Skate parka
6. Izgradnja kabelske kanalizacije (EKI) i javne  rasvjete u stambenoj zoni „Lenišće B5“ u 

Koprivnici
7. Izgradnja prometnice u stambenoj zoni „Lenišće B5“ u Koprivnici

• poslove:
1. evidentiranje nerazvrstanih cesta

Održavanje prometnica, staza, javne rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje te javnih 
zelenih površina

U skladu s Programom održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Koprivnice za 2022. 
godinu, Programom održavanja javne rasvjete na području Grada Koprivnice za 2022. godinu i Planom 
održavanja kabelske kanalizacije na području Grada Koprivnice  za 2022. godinu te Programom održavanja 
javnih zelenih površina na području Grada Koprivnice unutar Odsjeka za izgradnju grada provođeni su 
poslovi praćenja provedbe ugovora i poslova vezanih uz upravljanje i održavanje nerazvrstanih cesta, javne 
rasvjete, kabelske kanalizacije i oborinske odvodnje, te javnih zelenih površina, te izrada projektnih 
dokumentacija za pojačano održavanje cesta i staza na području Grada Koprivnice kao i prometnih 
elaborata.
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6. UPRAVLJANJE GRADSKIM NEKRETNINAMA

Upravljanje nekretninama odnosi se na provedbu postupaka potrebnih za upravljanje 
nekretninama, sudjelovanje u oblikovanju prijedloga prostornih rješenja za nekretnine, tekućeg i 
investicijskog održavanja nekretnina, reguliranja vlasničkopravnog statusa nekretnina, ustupanje 
nekretnina na korištenje ustanovama i pravnim osobama za obavljanje poslova od javnog interesa te 
obavljanje drugih aktivnosti i poslova u skladu s propisima koji uređuju vlasništvo i druga stvarna 
prava. Raspolaganje nekretninama predstavlja prodaju, davanje u zakup ili najam, osnivanje prava 
građenja, darovanje, zamjenu, osnivanje založnog prava na nekretnini, osnivanje prava služnosti na 
nekretnini, razvrgnuće suvlasničke zajednice nekretnina, zajedničku izgradnju ili financiranje 
izgradnje i druge načine raspolaganja. 

Društveni domovi

Gradonačelnik je sklopio 56 ugovora o jednokratnom korištenju društvenih domova. 

Zakup 

Temeljem zaključka gradonačelnika sklopljeno je 9 Ugovora o zakupu garaža.

Ošasna imovina

Raspolagalo se ošasnom naslijeđenom imovinom putem javnih natječaja, te se iz iznosa 
postignutih kupoprodajnih cijena namirilo ostaviteljeve vjerovnike sukladno Odluci upravljanju, 
raspolaganju i korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice. U drugoj polovini 2022.godine 
još 7 Rješenja o nasljeđivanju su postala pravomoćna te je Grad nasljednik ošasne imovine čime se 
broj pravomoćnih rješenja popeo na 59.

Održavanje gradskih objekata i zemljišta u vlasništvu Grada

U sklopu poslova tekućeg i investicijskog održavanja u drugoj polovini 2022. godine, vršeni 
su poslovi održavanja u prostorima i na instalacijama objekata u vlasništvu Grada Koprivnice. 
Sukladno Odluci o provedbi postupaka jednostavne nabave gradonačelnik je na temelju ponuda izdao 
narudžbenice za izvođenje navedenih radova. Radovi su izvedeni sukladno planiranim sredstvima u 
Proračunu Grada za 2022. godinu. 

Prodaja nekretnina 

Gradonačelnik je  raspisao više javnih natječaja za prodaju nekretnina. 
Na osnovi raspisanih javnih natječaja, javnom dražbom prodane su nekretnine te sklopljeni 
kupoprodajni ugovori za nekretnine:

1. k.č.br. 1983, kuzman, pašnjak, površine 792 m2, zk.ul. 1897, k.o. Kunovec Breg;
2. k.č.br. 2023, kuzman, pašnjak, šuma, gospodarska zgrada kbr. 51, kuzman, površine 

2128 m2, zk.ul. 1898, k.o. Kunovec Breg;
3. k.č.br. 1720, Ulica mirni dol, dvorište, šuma, gospodarska zgrada, Ulica mirni dol, 

gospodarska zgrada, Ulica Mirni dol, stambena zgrada, Ulica mirni dol, ukupne površine 
2312 m2, upisana u zk.ul. 955. k.o. Jagnjedovec-grad;

4. k.č.br. 9934, šuma-šikara u Dubovec bregu, površine 747 m2, zk.ul. 11216, k.o. 
Koprivnica;
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5. k.č.br. 9936, šuma-šikara u Dubovec bregu, površine 2289 m2, zk.ul. 11216 k.o. 
Koprivnica;

6. 2/4 suvlasničkog dijela k.č.br. 2555/2, ORANICA U KOMATNICI, površine 1 jutro, 
764 čhv, zk.ul. 4949, k.o. Sigetec;

7. 2/4 suvlasničkog dijela k.č.br. 2429/35, PAŠNJAK, površine 839 čhv, zk.ul. 1849,k.o. 
Sigetec;

8. k.č.br. 2719, Martinčev jarak, putevi površine 669 m2, zk.ul. 2457, k.o. Jagnjedovec-
grad.

 Grad Koprivnica stekao je na temelju ugovora o zamjeni, ugovora o darovanju i ugovora o 
razvrgnuću suvlasništva u drugoj polovici 2022. godine:

1. k.č.br. 6131/8, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 633 m2, k.o. Koprivnica;
2. k.č.br. 6131/9, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 23 m2, k.o. Koprivnica;
3. k.č.br. 6131/10, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 370 m2, k.o. Koprivnica;
4. k.č.br. 13738, Vinodolska ulica, LIVADA, površine 954 m2, upisana u zk.ul. 6604, k.o. 

Koprivnica;
5. k.č.br. 6618/3 oranica u ulici Miroslava Krleže površine 6880 m2, k. o. Koprivnica;
6. suvlasnički dio k.č.br. 6134/2, Ulica Miklinovec, ORANICA, površine 3419 m2, k.o. 

Koprivnica;
7. suvlasnički dio k.č.br. 6134/4, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 230 m2 k.o. 

Koprivnica;
8. suvlasnički dio k.č.br. 6134/5, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 280 m2 k.o. 

Koprivnica;
9. suvlasnički dio k.č.br. 6134/6, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 586 m2 k.o. 

Koprivnica;
10. suvlasnički dio k.č.br. 6134/7, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 151 m2 k.o. 

Koprivnica;
11. suvlasnički dio k.č.br. 6134/8, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 503 m2 k.o. 

Koprivnica;
12. k.č.br. 6129/2, Ulica Miklinovec, LIVADA,  površine 553 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
13. k.č.br. 6129/17, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 528 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
14. k.č.br. 6129/18, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 518 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
15. k.č.br. 6129/19, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 390 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
16. k.č.br. 6129/20, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 249 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
17. k.č.br. 6129/21, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 53 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
18. k.č.br. 6129/22, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 135 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
19. k.č.br. 6129/23, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 460 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
20. k.č.br. 6129/24, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 533 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
21. k.č.br. 6129/25, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 543 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica;
22. k.č.br. 6129/26, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 10 m2, zk.ul. 11500. k.o. 

Koprivnica.

Nekretnine koje je Grad Koprivnica otuđio na temelju ugovora o zamjeni i ugovora o 
razvrgnuću suvlasništva u  drugoj polovici 2022. godine:
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1. suvlasnički dio k.č.br. 6133/9, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 383 m2, zk.ul. 
13258 k.o. Koprivnica;

2. suvlasnički dio  k.č.br. 6133/10, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 498 m2, zk.ul. 
13258 k.o. Koprivnica;

3. k.č.br. 6134/7, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 151 m2, zk. ul. 836, k.o. 
Koprivnica;

4. k.č.br. 7850, oranica u Dugom Lešću površine 4951 m2, k. o. Koprivnica, zk.ul. 10974; 
5. k.č.br. 7853 livada u Dugom Lešću površine 4856 m2, k. o. Koprivnica, zk.ul. 2116;
6. k.č.br. 7856 oranica u Dugom Lešću površine 2481 m2, k. o. Koprivnica, zk.ul. 10974;
7. suvlasnički dio k.č.br. 6133/14, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 622 m2, zk.ul. 

13258, k.o. Koprivnica;
8. suvlasnički dio k.č.br. 6133/15, Ulica Mare Matočec, LIVADA, površine 623 m2, zk.ul. 

13258, k.o. Koprivnica;
9. k.č.br. 6129/27, Ulica Miklinovec, LIVADA, površine 645 m2, zk.ul. 11500, k.o. 

Koprivnica.

Nekretnine koje nisu prodane i dalje su predmet javnog natječaja sve do njihove prodaje.
Za sve nekretnine gradonačelnik je donio potrebne zaključke o prodaji te zaključio  

kupoprodajne ugovore.
Gradonačelnik je temeljem članka 30. Odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju 

nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 3/16, 1/17, 2/17, 9/19 i 
8/22), odgovarajućih zaključaka i kupoprodajnih ugovora prodavao zemljište bez javnog natječaja i 
po tržišnoj cijeni (arondacijske površine) u svrhu pripajanja izgrađenom građevinskom zemljištu.

Kupnja 

Grad Koprivnica je za izgradnju infrastrukturnog koridora na području stambene zone Cerine 
kupio k.č.br. 6129/7, k.o. Koprivnica.

Procjena vrijednosti nekretnina

Održano je 5 sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima se davalo mišljenje za 9 
procjembenih elaborata. 

Prijevremena otplata stanova i brisovna očitovanja

Na osnovi pripremljene financijske dokumentacije u Odsjeku za financije, pripremljena je 
potrebna dokumentacija, a gradonačelnik  je zaključio potrebne ugovore o prijevremenoj otplati 
stanova koji su kupljeni obročnom otplatom na temelju Zakona o prodaji stanova na kojima postoji 
stanarsko pravo. 
Na osnovi dokumentacije Odsjeka za financije, gradonačelnik  je izdavao brisovna očitovanja o 
brisanju upisanih zaloga na stanovima čiji vlasnici su u cijelosti otplatili stanove. Osim toga izdavana 
su brisovna očitovanja za brisanje zaloga koji su upisani u korist pravnih prednika Grada Koprivnice, 
Općine Koprivnica i SIZ-a za stambeno komunalnu djelatnost. 

7. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Gradonačelnik Grada Koprivnice donosio je odluke i zaključke vezane uz provođenje poslova 
unutar Odsjeka za komunalno gospodarstvo, temeljem usvojenog Programa održavanja komunalne 
infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2022.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“  broj 9/21 i 8/22 ) (u 
daljnjem tekstu: Program održavanja). 
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Održavanje komunalne infrastrukture

Temeljem Programu održavanja komunalne infrastrukture donijet je Program održavanja javnih 
površina i čistoće javnih površina u 2022.godini na području Grada Koprivnice, prema kojem su obavljani  
poslovi koji obuhvaćaju održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina (trgova, 
parkova, pješačkih staza) i održavanje javnih površina (radovi na uređenju cvjetnih gredica, uređenju 
grmovitog i cvjetnog trajnog nasada, orezivanju drveća radi zadržavanja u prihvatljivim oblicima i 
produljenju životnog vijeka kao i uklanjanje dotrajalog i opasnog drveća, košnja travnatih površina te 
održavanje dječjih igrališta, sadnja sezonskog cvijeća, trajnica grmovitog nasada i drveća, održavanje 
groblja, održavanje zelenih otoka i prigodno uređenje grada). Navedeni radovi povjereni su GKP 
Komunalac d.o.o., Koprivnica, a cilj navedenog programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada u 
najviši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana. 

Deratizacija, dezinsekcija, zbrinjavanje životinja

Na temelju Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti („Narodne novine“ broj 79/07, 113/08, 
43/09, 130/17, 114/18, 47/20 i 134/20) i Programa mjera preventivne i obvezne preventivne dezinsekcije i 
deratizacije na području Grada Koprivnice za 2022.godinu („Glasnik Grada Koprivnice“ br. 9/21) 
provedena je deratizacija (jesenska akcija) mjeru deratizacije  provodila je Sanitacija d.o.o. iz Koprivnice,  
a mjeru dezinsekcije na području Grad Koprivnice provodila je Veterinarska stanica Koprivnica d.o.o. iz 
Koprivnice. Prema Odluci gradonačelnika Grad Koprivnice subvencionirano je mikročipiranje pasa 
građana te su subvencionirani troškovi sterilizacije odnosno kastracije pasa i mačaka građana s područja 
Grada Koprivnice. Isto tako na području Grada Koprivnice osigurano je sakupljanje i zbrinjavanje 
napuštenih životinja (pasa), koje od 01. 07.2022. godine i nadalje obavlja Veterinarska stanica Nova d.o.o., 
M.P. Miškine 46, Koprivnica koja je vlasnik skloništa za životinje „KIRA“ u Sigecu. Nadalje se provodi 
uklanjanje i zbrinjavanje lešina životinja s cestovnih površina koje održava Grad Koprivnica po ovlaštenom 
izvršitelju usluge. 

8. PROSTORNO UREĐENJE 

Gradonačelnik Grada Koprivnice aktivno je sudjelovao u postupcima: 

• Strateške procjene utjecaja na okoliš za II. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana 
Koprivnice,

• Strateške procjene utjecaja na okoliš za III. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja 
Koprivnice,

• Izrade II. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Koprivnice,
• Izrade III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Koprivnice,
• izrade Studije i strategije razvoja zelene infrastrukture Grada Koprivnice, koja nakon izdanih 

smjernica Ministarstva prostornoga uređenja, gradnje i državne imovine postaje, izrada 
Strategije zelene urbane obnove Grada Koprivnice

• izrade Krajobrazne osnove Grada Koprivnice,
• izrade Konzervatorske podloge Grada Koprivnice,

Kontinuirano su vršene konzultacije sa izrađivačima navedenih dokumenata.
Gradonačelnik je također sudjelovao u postupcima:
• izrade Nadogradnje platforme Koprivnica Web GIS
• izrade izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u 2021. godini u svrhu 

utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornih planova, odnosno 
izradu i donošenje izmjena i dopuna prostornih planova.



18/50

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je u drugom polugodištu 2022. godine 3 zaključka o 
osnivanju prava služnosti za vodove na zemljištu u vlasništvu Grada Koprivnice, odnosno na zemljištu 
javnog dobra pod upravljanjem Grada Koprivnice. U korist trgovačkog društava HEP – Operator 
distribucijskog sustava d.o.o., „ELEKTRA“ KOPRIVNICA iz Koprivnice, Ulica Hrvatske državnosti 32, 
za potrebe izgradnje infrastrukturnih građevina donesena su dva zaključaka o osnivanju prava služnosti za 
vodove, te su temeljem navedenih zaključaka sklopljeni ugovori o osnivanju prava služnosti za vodove.

U koristi trgovačkog društva Koprivničke vode d.o.o. iz Koprivnice, Mosna ulica 15A, donesen je 
jedan zaključak o osnivanju prava služnosti za vodove, temeljem kojega do sada nije sklopljen s navedenim 
trgovačkim društvom ugovor o osnivanju prava služnosti za vodove. 

Izdavanje akata iz područja gradnje i prostornog uređenja

Sukladno Zakonu o gradnji (Narodne novine br. 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19) obavljani su redovni 
poslovi izdavanja akata za gradnju i vezanih dokumenata, a sukladno Zakonu o prostornom uređenju 
(Narodne novine br. 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) obavljani su redovni poslovi izdavanja akata i 
vezanih dokumenata za područje prostornog uređenja, koristeći sustav eDozvole.

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine zaprimljeno je ukupno 311  upravnih i 
neupravnih akata u sustavu eDozvole. Rješavanje predmeta provođeno je za predmete zaprimljene u 
predmetnom i prethodnom razdoblju te su u sustavu eDozvole u predmetnom razdoblju od 1. srpnja do 31. 
prosinca 2022. godine ukupno riješena 365 predmeta. 

Upravni akti koji su rješavani u sustavu eDozvole su građevinske dozvole te izmjene i dopune istih, 
uporabne dozvole, uporabne dozvole za dio građevine, uporabne dozvole za građevine izgrađene do 
15.2.1968. godine, uporabne dozvole za građevine izgrađene temeljem akta za građenje do 1.10.2007. 
godine, uporabne dozvole za građevine čiji akt za građenje je uništen ili nedostupan, lokacijske dozvole, 
dozvole za promjenu namjene i uporabu građevine te rješenja o utvrđivanju građevne čestice. 

Neupravni akti rješavani u sustavu eDozvole su prijave početka građenja te prijave početka 
uklanjanja, lokacijske informacije, potvrde parcelacijskih elaborata, obavijesti o posebnim uvjetima i 
uvjetima priključenja za građevine za koje se ne izdaje lokacijska dozvola te obavijest o izdanim potvrdama 
na glavni projekt. 

Od ukupnog broja zaprimljenih predmeta u predmetnom razdoblju zaprimljeno je 64 zahtjeva za 
izdavanje akata za građenje (građevinskih dozvola, njenih izmjena i dopuna te produljenja važenja i 
promjene imena investitora) te je ukupno riješeno 67 predmeta za koje je zahtjev podnesen u tom razdoblju 
odnosno u razdoblju koje je prethodilo.

Nadalje, u istom periodu je od ukupnog broja zaprimljenih predmeta zaprimljeno 38 zahtjeva za 
izdavanje uporabnih dozvola i uporabnih dozvola za dio građevine te rješenja za promjenu namjene i 
uporabu građevine te 43 zahtjeva za izdavanje posebnih uporabnih dozvola odnosno uporabnih dozvola za 
građevine izgrađene prije 15.2.1968. godine te uporabnih dozvola za građevine izgrađene temeljem akta za 
građenje izdanog do 1.10.2007. godine odnosno uporabnih dozvola za građevine za koje je akt za građenje 
uništen ili nedostupan. Ukupno je u predmetnom razdoblju izdano 40 uporabnih dozvola odnosno 
uporabnih dozvola za dio građevine te ukupno 88 posebnih uporabnih dozvola za građevine izgrađene prije 
15.2.1968. godine odnosno uporabnih dozvola za građevine izgrađene temeljem akta za građenje izdanog 
do 1.10.2007. godine odnosno uporabnih dozvola za građevine čiji je akt za građenje uništen ili nedostupan.

Uz navedeno Odsjek za prostorno uređenje rješavao je i ostale predmete iz svog djelokruga koji se 
rješavaju izvan sustava eDozvole, a u sustavu SWING, a koji su vezani na akte iz područja gradnje i 
prostornog uređenja te su tako izdavane potvrde elaborata etažiranja, potvrde o predaji završnog izvješća 
nadzornog inženjera, potvrde o podacima iz prostorno planske dokumentacije te razne potvrde i podaci 
vezani uz djelokrug geodetskih poslova. U sustavu SWING u periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. 
godine zaprimljeno je  ukupno 132 novih predmeta u sustavu SWING.

Legalizacija

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine br. 82/12, 
143/13, 65/17 i 14/19) obavljani su redovni poslovi izdavanja rješenja o izvedenom stanju. 

Sukladno vođenim podacima u sustavu „eDozvole“ odnosno u dijelu sustava pod nazivom „eArhiva“ 
i u evidenciji ovog upravnog odjela , u procesu legalizacije u oba legalizacijska kruga (zahtjevi za 
legalizaciju zaprimljeni do 30.6.2013. godine te zahtjevi za legalizaciju zaprimljeni od 30.6.2018. godine)  
utvrđeno je  da je ukupno zaprimljeno 7195 zahtjeva za legalizaciju.
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Od ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva za legalizaciju s 31.12.2021. godine riješena je glavnina 
predmeta, a preostali manji broj neriješenih predmeta je u postupku rješavanja.

eNekretnine

Sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina (Narodne novine br.78/15) izrađeno je Izvješće 
o tržištu nekretnine za područje nadležnosti Grada Koprivnice za 2021. godinu koje je objavljeno je na 
mrežnoj stranici Grada Koprivnica.

Sukladno odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina (Narodne novine br.78/15) dostavljen 
je ažurirani Plan približnih vrijednosti (zemljišta) 01.01.2022. (s podacima do 31.12.2021. godine) koji će 
se implementirati u sustav e Nekretnina.

U periodu 1.7. do 31.12 2022. izdano je 12 izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena i održano je 5  
sjednice Procjeniteljskog povjerenstva.

9. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 
 

Dječji vrtići 
 

Predškolski odgoj i obrazovanje u prvom izvještajnom razdoblju odvijao se redovito kroz rad pet (5) 
dječjih vrtića koji djeluju na području Grada Koprivnice i to: Dječjeg vrtića „Tratinčica“ i Dječjeg vrtića 
za djecu s teškoćama u razvoju pri COOR Podravsko sunce kojima je osnivač Grad Koprivnica te Dječjeg 
vrtića „Smiješak“, Dječjeg vrtića „Sv. Josipa“ i Dječjeg vrtića „Igra“ kojima su osnivači fizičke odnosno 
pravne osobe. 

U okviru sredstava osiguranih za provedbu programa predškolskog odgoja za djecu s teškoćama u 
razvoju u drugom polugodištu 2022. godine realizirana su sredstva za daljnji rad logopeda, a u svrhu 
pružanja stručne pomoći djeci s govornim smetnjama i smetnjama u čitanju i pisanju. Za isplatu plaća i 
pripadajuće naknade za rad dvije stručne osobe u drugoj polovici 2022. godine utrošeno je ukupno 
155.914,66 kuna/20.693,43 EURA s naglaskom da pola troškova logopeda snosi Grad Koprivnica, a 
preostali dio Koprivničko-križevačka županija.  Naime, dana 29. prosinca 2021. godine potpisan je Ugovor 
o obavljanju i sufinanciranju stručne logopedske pomoći djeci predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta 
između Grada Koprivnice, Koprivničko- križevačke županije i Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 
Podravsko sunce Koprivnica vezan za sufinanciranje još jednog logopeda od 01.01.2022. godine na 
razdoblje od tri godine. Tako da je od druge polovice 2022. godine u Centru za odgoj, obrazovanje i 
rehabilitaciju Podravsko sunce zaposleno dvoje logopeda.  

Ukupno je u dječjim vrtićima na području Grada Koprivnice bilo smješteno prosječno 1.075 djece, 
od čega u Dječjem vrtiću „Tratinčica“ 781 djece, Dječjem vrtiću „Igra“ 144 djece, Dječjem vrtiću „Sv. 
Josipa“ 46 djece, dječjem vrtiću „Smiješak“ 91 djece i u Dječjem vrtiću COOR Podravsko sunce 13 djece. 

Obrti za čuvanje djece 
 

U ovom izvještajnom razdoblju Grad Koprivnica sufinancirao je ukupno dvanaest (12) obrta za 
čuvanje djece koji pružaju usluge čuvanja, brige i skrbi za djecu i to: Obrt za čuvanje djece „Točkica“, Obrt 
za čuvanje djece MALI ANĐELI, Obrt za čuvanje djece ANĐELI, Obrt za čuvanje djece „Leptirić“, Obrt 
za čuvanje djece „Iskrice“, Obrt za čuvanje djece ZVJEZDICE, Obrt za čuvanje djece „Bakino dvorište“, 
Obrt za čuvanje djece „Dedo medo“, Obrt za čuvanje djece POTICA, Obrt za čuvanje djece „Dječji raj“, 
Zajednički obrt za čuvanje djece BIENE i Obrt za čuvanje djece ŽIRAFA. U navedenim obrtima se 
mjesečno u prosjeku čuvalo 118 djece.  

 
ODGOJ I OBRAZOVANJE U OSNOVNIM ŠKOLAMA 

 
U drugoj polovici 2022. godine, kroz realizaciju proračunskih sredstava, za četiri osnovne škole 

(Osnovnu školu „Braća Radić“, Osnovnu školu „Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovnu školu „Đuro Ester“ 
i Osnovnu školu „Podolice“ ) kao i za Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce te 
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Umjetničku školu Fortunat Pintarić koje djeluju na području Grada Koprivnice, izvršene su decentralizirane 
funkcije osnovnog školstva. Posebnim zaključcima omogućene su aktivnosti škola koje se prate sredstvima 
iznad utvrđenog minimalnog standarda. Radi se o školskim slobodnim aktivnostima i natjecanjima, redovne 
djelatnosti škole (koja je vezana za troškove energije, dodatnim ulaganjima na građevinskim objektima i 
zdravstvenim i veterinarskim uslugama) te podmirenje troškova prehrane učenika.  

Prema odluci Ministarstva znanosti i obrazovanja, a temeljem Zakona o udžbenicima i drugim 
obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu („Narodne novine“ broj: 116/18 i 85/22) za 
školsku  2022./2023. godinu, svim učenicima osnovnih škola bili su osigurani besplatni udžbenici za 
obvezne i izborne predmete. Odlukom o financiranju nabave radnih bilježnica za obvezne i izborne 
predmete za učenike osnovnih škola kojima je osnivač Grad Koprivnice u školskoj godini 2022./2023., 
nabavu radnih bilježnica za sve obvezne i izborne predmete financirao Grad Koprivnica u suradnji s 
osnovnim školama. Ukupno je utrošeno 975.423,77 kn/129.460,98 EURA. Osim navedenog, temeljem 
Odluke o ostvarivanju prava na financiranje troškova nabave osnovnoškolskih radnih bilježnica za obvezne 
i izborne predmete za učenike s prebivalištem na području Grada Koprivnice u školskoj godini 2022./2023., 
utvrđeni su kriteriji i način ostvarivanja prava na financiranje troškova nabave osnovnoškolskih radnih 
bilježnica za obvezne i izborne predmete za učenike koji imaju prebivalište na području Grada Koprivnice, 
a koji su polaznici osnovnih škola kojima nije osnivač Grad Koprivnica. Navedeno pravo ukupno je 
ostvarilo 5 učenika te je utrošeno 2.020,95 kn/ 268,23 EURA. 

Ujedno su u ovom izvještajnom razdoblju provedene nabave dugotrajne imovine sukladno  Planu 
rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školama 
kojima je osnivač Grad Koprivnica te ugovorene usluge vezane za tekuće i investicijsko održavanje škola. 
Najznačajnije ulaganje u Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica bilo je vezano uz  izradu 
projektne dokumentacije za izgradnju botaničke zbirke i učionice na otvorenom za što je utrošeno 51.875,00 
kuna/6.884,99 eura, brušenje i lakiranje parketa u matičnoj školi u iznosu od 60.897,50 kuna /8.082,49 
EURA te popravak kanalizacije-zamjena prepumpne stanice u matičnoj školi u iznosu od 180.675,00 kuna/ 
23.979,69 EURA. U Osnovnoj školi „Braća Radić“ Koprivnica nabavljen je namještaj za učionice u iznosu 
od 97.225,00 kuna/ 12.903,98 EURA te kitanje i bojanje vrata i štokova u matičnoj školi u vrijednosti 
120.000,00 kuna/ 15.926,74 EURA. U Osnovnoj školi „Đuro Ester“ najznačajniji projekt bila je 
rekonstrukcija dvorane i priprema za jednosmjensku nastavu u iznosu od 394.484,13 kuna/ 52.357,04 
EURA. 

U Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce  izvršena je II. faza sanacije krovišta 
u iznosu od 315.881,54 kuna/41.924,69 EURA te zamjena podova u blagovaoni i učionicama u iznosu od 
61.198,00 kuna/ 8.122,37 EURA . Umjetnička škola Fortunat Pintarić utrošila je za nabavu 2 saksofona i 2 
trube iznos od 19.964,50 kuna/ 2.649,74 EURA.

U drugom dijelu godine realizirane su sve nabave te izvršene sve pripremne radnje za svečano  
otvorenje i početak rada nove Osnovne škole „Podolice“ Koprivnica. Za navedeno je utrošeno 5.152.757,62 
kune/683.888,46 EURA. Najveći iznos odnosi na nabavu dugotrajne opreme u iznosu od 4.206.678,27 
kuna/ 558.322,15 EURA, 672.351,55 kuna/ 89.236,38 EURA za nabavu sitnog inventara te 95.822,73 kune/ 
12.717.86 EURA za nabavu uredskog materijala potrebnog za početak rada.

Temeljem Javnog poziva za iskaz interesa osnivača školskih ustanova za sudjelovanje u programu 
školskog mednog dana Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju od 01. rujna 2022. 
godine, Grad Koprivnica je na navedeni poziv prijavio četiri Osnovne škole kojima je osnivač (Osnovna 
škola „Đuro Ester“, Osnovna škola „Antun Nemčić Gostovinski“, Osnovna škola „Braća Radić“, Osnovna 
škola „Podolice“ i Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce). Troje pčelara s područja 
Grada Koprivnice dostavilo je u sve osnovne škole staklenke meda koje su razrednici podijelili učenicima 
prvih razreda. U projektu je sudjelovalo 270 učenika i Gradu su odobrena sredstva u iznosu od 7.290,00 
kn. 

Dana 19. rujna 2022. godine Grad Koprivnica je podnio zahtjev Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju zahtjev za odobravanje podnositelja zahtjeva za mjeru distribucija i/ili isporuka 
voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda 2022./2023. za sve škole kojima je osnivač Grad 
Koprivnica. Dana 21. listopada 2022. godine  Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju donijela je Odluku kojom je prihvaćen zahtjev Grada Koprivnice za raspodjelu voća i povrća u 
školskoj godini 2022./2023. Grad Koprivnica je zaključio Ugovore o provedbi Školske sheme voća i povrća 
sa pet škola kojima je osnivač dana 3. studenog 2022. godine. Škole ugovaraju nabavu i kupovinu voća i 
povrća, a osnivač školskih ustanova podnosi zahtjev za potporu Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju.  
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Izvannastavne aktivnosti 
 

Gradonačelnik Grada Koprivnice je donio Zaključak o kriterijima za raspodjelu sredstava za 
financiranje natjecanja i sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti u školskoj godini 2021./2022. Odgojno-
obrazovne ustanove će sredstva za plaćanje troškova natjecanja tražiti putem Riznice i uz zahtjeve će na 
propisanom obrascu dostaviti izvještaj o provedenom natjecanju. 

Sredstva za sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti odgojno-obrazovne ustanove će tražiti putem 
Riznice na temelju donesenog Zaključka ili Odluke ravnatelja odgojno-obrazovne ustanove, a na temelju 
dostavljenih Planova i programa rada izvannastavnih aktivnosti u školskoj godini 2021./2022. Dužne su 
dostaviti detaljno opisno Izvješće o provedenim izvannastavnim aktivnostima nakon isteka 1. polugodišta 
te nakon isteka 2. polugodišta školske godine 2021./2022. na propisanom obrascu. 

Po završetku školske godine 2021./2022. odgojno-obrazovne ustanove su dostavile detaljno 
financijsko izvješće o provedenim izvannastavnim aktivnostima.  
 

E-škole 
 

Predstavnik Grada Koprivnice sudjelovao je na Regionalnom skupu ravnatelja osnovnih i srednjih 
škola i predstavnika osnivača u Varaždinu na kojem su se prisutni informirali o aktualnostima u provedbi 
druge faze programa e- Škole.   

U studenom je u navedeni projekt uključena i novoosnovana škola, Osnovna škola „ Podolice“ te je 
izrađen aneks ugovora za pružanje usluge tehničke podrške u sklopu projekta E-škole „e- Škole tehničar“ 
te su na taj način sve škole kojima je osnivač Grad Koprivnica sudjeluju u projektu. 

Dana 07.12.2022. godine pokrenuta je jednostavna nabava za pružanje usluge tehničke podrške u 
sklopu projekta E-škole „e-Škole tehničar“. Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je Zaključak o 
prihvaćanju ponude za nabavu tehničke podrške te je prihvaćena ponuda Computer Service d.o.o. na iznos 
od 33.000,00 kuna/ 4.379,85 EURA s PDV-om. 

  
 Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK V 

U lipnju 2022. godine Grad Koprivnica javio se na Otvoreni privremeni poziv na dostavu projektnih 
prijedloga Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama 
u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza V., UP.03.2.1.07., 
Ministarstva znanosti i obrazovanja s projektom „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK V“.  

Cilj projekta je povećanje socijalne uključenosti i integracije učenika s teškoćama u razvoju u 
osnovnoškolske ustanove na području grada Koprivnice te im osigurati potporu u nastavi kako bi im se 
stvorili uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješnija socijalizacija i emocionalno 
funkcioniranje. 

Projektom je planirano uključiti 43 pomoćnika u nastavi/stručnih komunikacijskih posrednika za 50 
učenika s teškoćama u razvoju u Osnovnoj školi „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, Osnovnoj školi 
„Braća Radić“ Koprivnica, Osnovnoj školi „Đuro Ester“ Koprivnica, Osnovnoj školi Podolice i Centru za 
odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce u školskoj godini 2022./2023. 

Planirana ukupna vrijednost projekta iznosi 1.947.977,40 kuna/258.541,00 EURA od kojih su 
bespovratna sredstva 85%, a sredstva od Grada Koprivnice su 15% ukupno planiranog iznosa. 

U rujnu je sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz 
Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014./2020. UP.03.2.1.07.0007 „Odrastanje u 
jednakosti, Koprivnica – ODJEK V“. 

OSTALI OBLICI OBRAZOVANJA 
 

Stipendije 
 
Gradonačelnik Grada Koprivnice je u ovom izvještajnom razdoblju donio Odluku o raspisivanju 

Javnog natječaja za dodjelu stipendija studentima s područja Grada Koprivnice u akademskoj godini 
2022./2023. na temelju koje je raspisan Javni natječaj za dodjelu stipendija studentima s područja Grada 
Koprivnice u akademskoj godini 2022./2023. Javni natječaj je raspisan za redovne studente na 
preddiplomskim, integriranim i diplomskim studijima u Republici Hrvatskoj i izvan nje te za devetnaest 
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(19) stipendija studentima za deficitarna zanimanja utvrđena po preporuci Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje, Područni ured Križevci. 

Javni natječaj je bio otvoren od 23. rujna 2022. godine do zaključno 24. listopada 2022. godine. 
Povjerenstvo za stipendiranje studenata s područja Grada Koprivnice je na temelju provedenog Javnog 
natječaja utvrdilo Liste reda prvenstva za dodjelu studentskih stipendija Grada Koprivnice na temelju kojih 
je predložilo da se odobri 14 (četrnaest) studentskih stipendija Grada Koprivnice za deficitarna zanimanja 
te studentske stipendije na diplomskom, integriranom i preddiplomskom studiju svim kandidatima koji 
udovoljavaju uvjetima raspisanog Javnog natječaja. 

Dana 28. studenog 2022. godine gradonačelnik Grada Koprivnice prihvatio je prijedlog Povjerenstva 
za stipendiranje studenata s područja Grada Koprivnice te je donio Zaključak o dodjeli studentskih 
stipendija Grada Koprivnice u akademskoj godini 2022./2023. 

Studentske stipendije odobrene su za ukupno 162 (sto šezdeset i dva) studenta i to za 14 (četrnaest) 
studenata koji su se javili za deficitarna zanimanja, 11 (jedanaest) studenta koji studiraju na diplomskom 
studiju i 137 (sto trideset sedam) studenata na integriranom i preddiplomskom studiju. Nakon donošenja 
Zaključka uslijedilo je zaključivanje Ugovora o stipendiranju studenta s novim korisnicima studentskih 
stipendija Grada Koprivnice. 

U vremenskom periodu od 1. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine isplaćeno je ukupno 
913.484,71 kuna/121.240,26 EURA na ime studentskih stipendija Grada Koprivnice za 256 korisnika. 

Gradonačelnik Grada Koprivnice može iznimno  na temelju Pravilnika o stipendiranju studenata s 
područja Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj: 3/15, 1/17, 6/18, 6/19 i 1/21) odobriti 
studentske stipendije Grada Koprivnice polaznicima redovitog poslijediplomskog sveučilišnog i 
specijalističkog studija koji kao redovni studenti upisuju poslijediplomski studij odmah po završetku 
diplomskog studija pod uvjetom da u vrijeme upisa nisu u radnom odnosu. Zaključkom je odobrena jedna 
studentska stipendija za redovno obrazovanje na poslijediplomskom sveučilišnom doktorskom studiju. 

KULTURA 
 

Sabirni arhivski centra Koprivnica 
 
Grad Koprivnica i Državni arhiv u Varaždinu sklopili su Ugovor o izravnom sufinanciranju Državnog 

arhiva u Varaždinu za obavljanje djelatnosti u 2022. godini te je i u drugom polugodištu 2022. godine 
nastavljena isplata sredstava za redovni rad.  

 
Manifestacije i festivali u organizaciji organizacija civilnog društva 

Temeljem raspisanog Javnog poziva za sufinanciranje manifestacija i festivala u organizaciji udruga 
građana u 2022. godini, Gradonačelnik je temeljem donesenih Zaključaka o odobravanju sufinanciranja 
manifestacija i festivala odobrio ukupni iznos od 124.000,00 kuna/16.457,00 EURA za 2 festivala od 2 
organizacija civilnog društva: Puhački orkestar grada Koprivnice „Tradicionalni blagdanski koncert 
Puhačkog orkestra grada Koprivnice“ i Udruga Domino „Perforacije i Noć performansa u Koprivnici“ te 
16 manifestaciju od 16 organizacija civilnog društva: Likovna udruga Motacilla Alba – Ješkovo „Latice“ i 
umjetnici zajedno u izradi keramike“, Udruga žena Vinica „Gljivarijada u Koprivnici“ i „Povratak Danu 
žena“, Udruga mladih koprivničkih matematičara „Matematički motivi – metodički skup za učitelje 
matematike i učitelje razredne nastave“ i „Mathema u Koprivnici“, Društvo žena Reka „Advent u Reki“, 
Koprivnička inicijativa volontera i aktivista „Zlatni vol“, „Hrvatska ruža Udruga žena Jagnjedovec 
„Proslava 40. godina Udruge žena „Hrvatska ruža“, Kulturno umjetničko društvo „Srce“ Koprivnica „KUD 
Srce i prijatelji br. 8“, Umjetnička organizacija Artikulacije „Krleža i Duga Rijeka“, Roosters športski moto 
klub Koprivnica „25. Roosters moto druženje“, Udruga žena Herešin „Izložba jela od krumpira“ i „Sportski 
susreti žena“, Udruga žena „Gorično srce“ Kunovec breg „Štruklijada“, Dobar film „Kokice“, Udruga 
ljubitelja stripova StripOs „Izložba stripa: Pas koji je nosio petarde na leđima“, Udruga žena „Kamengrad“ 
Starigrad „19. Dani jabuka u Starigradu“, Forum udruga nezavisne kulture – FUNK „FUNK Day“, Udruga 
oživljene povijesti Anno Domini „Mimohod povijesnih postrojbi“.  

 
Subvencioniranje članarine u Knjižnici i čitaonici “Fran Galović” Koprivnica 

 
U ovom izvještajnom razdoblju nastavljeno je subvencioniranje članarine u 100%-tnom iznosu za sve 

građane s prebivalištem na području grada Koprivnice u svemu prema Cjeniku Knjižnice i čitaonice “Fran 
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Galović” Koprivnica, a na temelju Zaključka o subvencioniranju članarine u Knjižnici i čitaonici “Fran 
Galović” Koprivnica za 2023. godinu koji je donio gradonačelnik Grada Koprivnice. 

Turizam 
 
Grad Koprivnica i Turistička zajednica Grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izvršavanju dijela 

Programa Javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2022. godinu te je i u drugom polugodištu 
2022. godine nastavljena isplata sredstava. U mjesecu prosinu je sklopljen I. Aneks ugovora kojim je 
povećan iznos sredstava za izvršenje na 237.000,00 kuna/34.455,31 EURA. 

 
Zaštita kulturne baštine 

 
Ministarstvo kulture i medija donijelo je Odluku o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava Gradu 

Koprivnica u visini od 2.474.106,25 kuna/328.370,33 EURA za sanaciju oštećenja na konstruktivnim 
dijelovima Koprivničke sinagoge - kulturnog centra prim. dr. Krešimir Švarc. U ovom izvještajnom 
razdoblju Gradonačelnik je sklopio Ugovor s izvođačem radova obnove Sinagoge, Ugovor za uslugu 
stručnog i projektantskog nadzora te koordinatora zaštite na radu. Rok izvođenja radova je 30.3.2023. 
godine. Potpisivanje ugovora održao je u prostoru Sinagoge te su uz gradonačelnika na potpisivanju 
ugovora sudjelovali sudionici u gradnji te predstavnik Ministarstva kulture i medija.  

U drugom polugodištu 2022. godine započeli su i radovi obnove stepeništa Sinagoge, za koje je 
Gradonačelnik sklopio ugovor s izvođačem radova u vrijednost 395.181,25 kuna/52.449,56 EURA. Radove 
financira Grad Koprivnica iz Proračuna.  

 
TEHNIČKA KULTURA 

 
Grad Koprivnica i Zajednica tehničke kulture grada Koprivnice sklopili su Ugovor o izvršavanju 

Programa Javnih potreba u tehničkoj kulturi grada Koprivnice za 2022. godinu te je i u drugom polugodištu 
2022. godine nastavljena isplata sredstava za njen rad i rad njenih članica.  

 
SPORT  

 
Program javnih potreba u sportu financiran je preko Zajednice športskih udruga grada Koprivnice u 

koju je u izvještajnom razdoblju udruženo 75 amaterskih sportskih klubova s područja Grada Koprivnice i 
16 sportskih škola čije su aktivnosti sufinancirane sukladno utvrđenim kriterijima. 

U ovom izvještajnom razdoblju ukupno je isplaćeno 3.652.800,00 kuna/484.809,87 EURA i to za: 
sufinanciranje rada amaterskih sportskih udruga, sufinanciranje rada sportskih škola, održavanje sportskih 
manifestacija amaterskih sportskih udruga, osiguranje uvjeta za vrhunski sport, održavanje sportskih 
objekata, najam dvorana, korištenje bazena, troškove energije, vode i kanalizacije, investicijsko održavanje 
objekata, troškove za zaposlene i ostale troškove. 

 
Donacije i pokroviteljstva 

 
U svrhu podržavanja kvalitetnih i za zajednicu važnih aktivnosti, od 21. prosinca 2015. godine na snazi 

je Pravilnik o odobrenju jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija fizičkim osobama („Glasnik 
Grada Koprivnice“ broj: 6/15) kojim su utvrđeni jasni uvjeti i kriteriji za odobravanje jednokratnih 
financijskih i nefinancijskih donacija građanima grada Koprivnice. Donacija je namijenjena za provođenje 
aktivnosti, projekata i programa iz područja znanosti, umjetnosti i kulture, stjecanja i unapređenja znanja i 
vještina, sporta, humanitarnog djelovanja, očuvanja tradicije i običaja.  

Temeljem navedenog, u ovom izvještajnom razdoblju građani kojima je odobrena jednokratna 
financijska donacija dostavili su izvješća  čiji su prilozi bili preslike računa za bezgotovinsko plaćanje uz 
pripadajuće bankovne izvode te preslike računa za gotovinska plaćanja. 
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SOCIJALNA SKRB I ZDRASTVO   
 

SOCIJALNA SKRB 
 
Aktima gradonačelnika Grada Koprivnice odobravaju se razne vrste pomoći, u naravi i novcu, 

temeljene na Odluci o socijalnoj zaštiti građana Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj: 1/22 
i 3/22), Mjerama aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i 
Programu javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2022. godinu („Glasnik Grada 
Koprivnice“ broj: 9/21, 3/22 i 8/22).  

Osigurava se podrška građanima u podmirenju osnovnih životnih potreba, obrazovanju djece i mladih, 
osnaživanju osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju, zapošljavanju teže zapošljivih građana te 
smanjuju drugi rizici socijalnog isključivanja osjetljivih skupina. 
 

Javni radovi 
 

Temeljem Mjera Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2022. godinu, gradonačelnik Grada Koprivnice 
je 21.04.2022. godine donio Odluku o iniciranju javnih radova i zapošljavanju osoba u nepovoljnom 
položaju na tržištu rada u okviru mjere aktivne politike zapošljavanja „Javni rad“. Sukladno navedenoj 
Odluci proveden je javni poziv u svrhu zapošljavanja 10 teže zapošljivih osoba u okviru programa 
„Revitalizacija javnih površina u Gradu Koprivnici“. Za troškove plaće, putnih troškova,  ostalih rashoda 
za zaposlene i za radnu i zaštitnu odjeću za zaposlene u okviru navedenog programa, tijekom drugih šest 
mjeseci 2022. godine, utrošeno je 326.888,96 kuna/43.385,62 EURA. 

 
Rad za opće dobro 
 
Sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj: 18/22, 46/22 i 119/22) i Odluci o 

socijalnoj zaštiti građana Grada Koprivnice, u periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine sklopljeni 
su ugovori o radu za opće dobro s 3 radno sposobna i djelomično radno sposobna korisnika zajamčene 
minimalne naknade. Odrađen je ukupno 461 sat na obavljanju komunalnih i drugih pomoćnih poslova u 
Gradu Koprivnici, u ustanovama kojima je osnivač Grad Koprivnica, trgovačkim društvima u vlasništvu 
Grada Koprivnice i drugim javnim ustanovama. U svrhu podmirenja premija osiguranja za korisnike koji 
su odrađivali obvezu „rad za opće dobro“ utrošeno je 293,70 kuna/38,98 EURA. 

 
 
Jednokratne pomoći po zaključku gradonačelnika 
 
U svrhu navedenog, tijekom ovog izvještajnog razdoblja donesena su tri zaključka gradonačelnika 

Grada Koprivnice temeljem Prijedloga raspodjele sredstva za socijalno zbrinjavanje građana Grada 
Koprivnice, utvrđenih na trima sjednicama Socijalnog vijeća Grada Koprivnice. Razmatrana su  ukupno 63 
zahtjeva od čega je 56 zahtjeva riješeno u korist podnositelja zahtjeva, radi podmirenja troškova stanovanja, 
prehrane, odgoja i obrazovanja, nabave lijekova, kućanskih aparata, drva za ogrjev te namirnica i 
higijenskih potrepština. Odobrena su sredstva u ukupnom iznosu od  50.080,62 kuna/6.646,84 EURA. 

Temeljem pripremljenih prijedloga Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Koprivnice, 
Odsjeka za socijalnu zaštitu, gradonačelnik Grada Koprivnice je donio 10 zaključaka kojima su odobrena 
sredstva radi neodgodivog podmirenja potreba građana u određenim rizičnim situacijama. Trima obiteljima 
su odobrena sredstva za podmirenje režijskih troškova, jednoj obitelji su odobrena sredstva za priključenje 
na vodovodnu mrežu, jednim su zaključkom odobrena sredstva radi podmirenja troškova opskrbe pitkom 
vodom stanovnika romskog naselja Žlebice, a trima ukrajinskim obiteljima su odobrena sredstva za 
podmirenje osnovnih životnih potreba. Dvama korisnicima odobrena su sredstva za podmirenje dijela 
troškova liječenja. Odobreno je ukupno 41.489,26 kuna/5.506,57 EURA. 

U ovom izvještajnom razdoblju realizirano je ukupno 122.382,29 kuna/16.242,92 EURA.  
 
Pomoć za ogrjev 

 
Zaključak o visini, načinu odobravanja i isplati novčanog iznosa pomoći za podmirenje troškova 

grijanja krutim gorivom za 2022. godinu, donesen je 03.06.2022. godine. Pomoć za ogrjev je određena u 
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iznosu od 1.100,00 kuna/146,00 EURA u novcu, jednokratno, a odobrena je za 131 kućanstvo, za što je 
ukupno utrošeno 144.100,00 kuna/19.125,36 EURA. 

 
Božićni ručak i paketi namirnica i higijenskih potrepština 
 
Gradonačelnik Grada Koprivnice je u Gradskom društvu Crvenog križa Koprivnica organizirao 

tradicionalni Božićni ručak za 90 korisnika pomoći u prehrani, odnosno 50 kućanstava kojima su podijeljeni 
i paketi namirnica i higijenskih potrepština u vrijednosti 195,81 kuna/25,99 EURA po paketu. Istovjetni 
paketi podijeljeni su povodom božićnih blagdana i za 75 obitelji korisnika određenih pomoći sukladno 
Odluci o socijalnoj zaštiti građana Grada Koprivnice. Ukupno je za pakete utrošeno 24.518,95 kn/3.254,22 
EUR, a za Božićni ručak 3.380,00 kuna/448,60 EURA.
 

ZDRAVSTVO 
 

Podrška obiteljima djece s teškoćama u razvoju- PLAY ATTENTION 
 
Sustav učenja baziran na edufeedback tehnologiji Play attention na inicijativu Grada Koprivnice 

uspostavljen je u okviru djelatnosti Doma mladih Koprivnica. Radi se o uređaju čija primjena predstavlja 
djelotvornu metodu za poboljšanje koncentracije kod svih pojedinaca, a naročito kod djece i odraslih s 
ADHD-om. Ugovorom o poslovnoj suradnji između Grada Koprivnice i Gradskog komunalnog poduzeća 
„Komunalac“ d.o.o. utvrđeno je da će se troškovi ove usluge za djecu predškolske i osnovnoškolske dobi s 
područja Grada Koprivnice podmirivati sredstvima iz Proračuna Grada Koprivnice, dok je za sve ostale 
korisnike cijena usluge utvrđena u iznosu od 50,00 kuna/6,64 EURA po tretmanu. U ovom izvještajnom 
razdoblju utrošeno je 15.000,00 kuna/1.990,84 EURA.  

Podrška se daje i obiteljima djece s teškoćama u razvoju sufinanciranjem rehabilitacije i socijalne 
integracije djece s ciljem osiguravanja punog psihosocijalnog i tjelesnog potencijala djeteta. Gradonačelnik 
Grada Koprivnice je u tu svrhu donio 2 zaključka kojima su odobrena sredstva u ukupnom iznosu od 
7.200,00 kuna/955,60 EURA radi pružanja podrške obiteljima djece s teškoćama u razvoju.    

 
Preventivni programi 
 
Gradonačelnik je dana 16.08.2022. godine raspisao Javni poziv za sufinanciranje programa prevencije 

karijesa kod djece za 2022. godinu. Dana 29.09.2022. godine gradonačelnik je Zaključkom prihvatio 
prijavu Doma zdravlja Koprivničko – križevačke županije koja je ispunila sve kriterije za odabir pružatelja 
programa prevencije karijesa. Program prevencije karijesa proveden je kod djece predškolske dobi koja 
pohađaju program predškole u dječjim vrtićima i učenika trećih razreda osnovnih škola na području Grada 
Koprivnice, za što je ukupno utrošeno 4.984,66 kuna/661,58 EURA. 

 
 

UDRUGE GRAĐANA 
  

Temeljem raspisanog Javnog poziva za razvoj kapaciteta organizacija civilnog društva – prijevoz, 
Gradonačelnik je temeljem Zaključaka o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju putovanja 
dodijelio ukupni iznos od 39.900,00 kuna/5.295,00 EURA za 11 putovanja od 10 organizacija civilnog 
društva: Udruga žena Vinica – Oroslavlje, Udruga samaca Koprivničko-križevačke županije Koprivnica – 
Ozalj, Udruga za pomoć osobama s intelektualnim teškoćama „Latice“ – Selce i Marija Bistrica, Folklorni 
ansambl Koprivnica – Istra, Klub liječenih alkoholičara „Centar“ Koprivnica – Ilok, Udruga matice 
umirovljenika Koprivnica – Jankovac, Prvi hrvatski redarstvenik Koprivničko-križevačke županije – 
Pakrac, Pčelarska udruga „Lipa“ Koprivnica – Vukovar, Udruga žena Herešin – Kaštelir, Društvo žena 
„Kamengrad“ Starigrad – Zagreb. 

 
Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnice 

 
Grad Koprivnica i Gradsko društvo Crvenog križa Koprivnice sklopili su Ugovor o izravnom 

sufinanciranju za obavljanje osnovne djelatnosti u 2022. godini te su i u ovom izvještajnom razdoblju 
isplaćena sredstva.  
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UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA 

 
Pomoć za novorođenčad 

 
Sukladno Pravilniku o ostvarivanju prava na pomoć Grada Koprivnice za opremu djeteta („Glasnik 

Grada Koprivnice“ broj: 9/20 i 3/22) pomoć se odobrava  u iznosu od 2.000,00 kuna/265,45 EURA za 
svako dijete čiji roditelji ispunjavaju uvjete sukladno navedenom Pravilniku, što je u drugih šest mjeseci 
2022. godine iznosilo 230.000,00 kuna/30.526,25 EURA za 115 djece. 

 
Sufinanciranje prijevoza željeznicom i autobusom 

 
Sklopljeni su Ugovori (broj: 84/21 i 83/22) o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovnih 

studenata s područja Grada Koprivnice s HŽ Putničkim prijevozom d.o.o. Zagreb dana 01.10.2021. godine, 
za razdoblje od 01.10.2021.g. do 30.09.2022.g., te dana 01.10.2022. godine za razdoblje od 01.10.2022.g. 
do 30.09.2023.g., a sve temeljem Zaključka gradonačelnika Grada Koprivnice o sufinanciranju troškova 
prijevoza u željezničkom prometu za redovite studente s prebivalištem na području Grada Koprivnice. 
Navedeni troškovi sufinancirani su u visini 30 % pretplatne karte, a ukupni troškovi u ovom izvještajnom 
razdoblju iznosili su 16.747,48 kuna/2.222,77 EURA, za 37 korisnika prosječno mjesečno. 
 

Darivanje umirovljenika i osoba s invaliditetom   
 
Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je 10.11.2022. godine Zaključak o odobrenju sredstava za 

božićno darivanje umirovljenika te osoba s invaliditetom korisnika osobne invalidnine s prebivalištem na 
području Grada Koprivnice. Ukupno 1193 umirovljenika, čija ukupna mirovina (tuzemna i inozemna) sa 
svim dodacima, za mjesec listopad 2022. godine, nije prelazila 2.300,00 kuna/305,26 EURA, darivano je 
darom od 200,00 kuna/26,54 EURA u novcu, za što je ukupno utrošeno 238.600,00 kn/31.667,66 EUR. 
Darom od 200,00 kuna u novcu darivano je 498 osoba s invaliditetom korisnika osobne invalidnine, za što 
je ukupno utrošeno 99.600,00 kuna/13.219,19 EURA.  

 
Projekt „Kampom do jednakosti“  
 
Projekt „Kampom do jednakosti“ sufinancira Zaklada „Hrvatska za djecu“ temeljem Javnog poziva za 

podnošenje prijava pravnih osoba za (su)financiranje programa i projekata od 17. svibnja 2021. godine. Cilj 
projekta je za 40 – ero djece dobi od 6 do 12 godina iz obitelji slabijeg imovinskog statusa s područja grada 
Koprivnice omogućiti kvalitetno provođenje slobodnog vremena osmišljavanjem petodnevnih programa 
tijekom zimskih i ljetnih praznika u Koprivnici koji će sadržavati edukativne, sportske, rekreativne i 
zabavne aktivnosti. Glavni nositelj projekta je Grad Koprivnica.  

U sklopu projekta, u periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022., gradonačelnik je potpisao Aneks II. 
Ugovoru o dodjeli financijskih sredstava za (su)financiranje projekta, Ugovor o davanju na korištenje 
kombi vozila te Ugovor o korištenju sportske opreme. Ujedno je gradonačelnik potpisao završno izvješće 
o provedbi projekta. Projekt je završio s provedbom 31. kolovoza 2022. godine.  

 
SRETNO DIJETE – SRETAN GRAD 

 
Božićno darivanje djece 

 
Temeljem Zaključka o odobrenju sredstava za božićno darivanje djece s područja Grada Koprivnice, 

poklon bonom u vrijednosti 300,00 kn/39,82 EUR i bonom za kino predstavu u vrijednosti 15,00 kn/1,99 
EUR darivano je 186 djece korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu, nezaposlenih roditelja, djece 
umirovljenika i poljoprivrednika te djece smještene u udomiteljskim obiteljima na području grada 
Koprivnice. Za navedenu svrhu utrošeno je 55.800,00 kuna/7.405,93 EURA.  

 
Darivanje djece smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i smrtno stradalog 
pirotehničara 
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Gradonačelnik Grada Koprivnice je donio Zaključak o tradicionalnom darivanju djece smrtno stradalih 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i smrtno stradalog pirotehničara s područja Grada Koprivnice 
kojim se odobravaju sredstva za tradicionalno darivanje troje (3) djece smrtno stradalih hrvatskih branitelja 
iz Domovinskog rata i jednog (1) djeteta smrtno stradalog pirotehničara s područja Grada Koprivnice u 
iznosu od 500,00 kuna/66,36 EURA po djetetu. 

 
Akcija „SRETNO DIJETE – SRETAN GRAD“ 

 
Dječji tjedan uvijek se obilježava prvog punog tjedna u mjesecu listopadu te je ove godine to bilo  03. 

do 09. listopada 2022. godine. Koprivnica je prihvatila zajedničku temu ovogodišnjeg Dječjeg tjedna u 
Hrvatskoj koja je bila posvećena igri pod nazivom „Zavrti se, poskoči i u Dječji tjedan doskoči!“ te je cilj 
ove zajedničke aktivnosti bio potaknuti djecu da se igraju i kreću na otvorenom kroz zajedničko druženje, 
igru, učenje i kreativno stvaralaštvo s odraslima u slobodno vrijeme. Glavna aktivnost  Dječjeg tjedna u 
Koprivnici bila je organizirana u gradskom parku, a na istoj su sudjelovale skupine djece iz vrtića i škola. 
Društvo Naša djeca Koprivnica osiguralo je pakete igračaka i raznih igrala te je u parku postavljeno niz 
punktova za razne igre. Srednja škola uključila se u organiziranje štafetnih igara, poligona spretnosti i 
brzine, Gimnazija „Fran Galović“ osigurala je razne sportske rekvizite, a Muzej je pripremio tradicionalne 
krpene lutke i frule i igre. Djeca su u vrtićima i školama pripremala poruke i druge kreativne radove koji su 
bili izloženi u paviljonu i parku i kasnije u Domu mladih Koprivnica. Također, djeca su svoje poruke 
odraslima čitala i na razglas upućivala odraslima. Istog dana gradonačelnik je u Gradskoj vijećnici održao 
prijam djece. Svaka škola i vrtić upriličila je obilježavanje Dječjeg tjedna i unutar svojih ustanova, a 
kompletan program objavljen je na službenoj gradskoj web stranici. 

Dana 7.10.2022. godine održan je 14. Susret gradova i općina prijatelja djece u Rijeci na temu: „Kultura 
je Hura!“ na kojem je sudjelovala i delegacija iz Koprivnice u kojoj su bili predsjednica Društva Naša djeca 
Koprivnica, voditeljica Dječjeg gradskog vijeća i dvoje dječjih vijećnika. 

Svečano savjetovanje Akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“ održano je 05.12.2022. godine. Tema 
Savjetovanja bila je dječja participacija te je bio predstavljen Nacionalni plan za djecu 2022-2027., a 
tradicionalno su se dodjeljivale nagrade i to Povelje i Pohvale gradovima i općinama za provedene „Naj-
akcije 2022.“ te su se proglašavali novi gradovi i općine prijatelji djece. Grad Koprivnica nominirao je 
akciju Osnovne škole „Braća Radić“ pod nazivom „Dobrota i prijateljstvo spojili djecu primorske i 
kontinentalne Hrvatske (Vodice – Koprivnica) te se radi o humanoj i prijateljskoj ljudskoj gesti koja 
promiče nematerijalne ljudske vrijednosti. Za ovu akciju dodijeljena je Pohvala.  

Troškovi u ovom izvještajnom razdoblju iznosili su 3.076,26 kuna/408,29 EURA. 
 
Dječje gradsko vijeće 

 
Dana 07.09.2022. godine gradonačelnik Grada Koprivnice donio je Odluku o raspisivanju Izbora za 

članove Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice za mandatno razdoblje 2022. – 2024. Izbori su se održali 
25.10.2022. godine u svim osnovnim školama na području Grada Koprivnice, te u Centru za odgoj, 
obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce. Izabrano je ukupno 20 vijećnika, a konstituirajuća sjednica 
održana je dana 29.11.2022. godine na kojoj je za dječjeg gradonačelnika izabran Marin Sabol, njegov prvi 
zamjenik je Luka Jantolek, dok je za drugog zamjenika izabran Maks Indir. Na sjednici je i donesen 
Poslovnik o radu Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice. Gradonačelnik je imenovao Sandru Sabolić 
novom voditeljicom Dječjeg gradskog vijeća, koja je svoju dužnost preuzela s danom 07.11.2022. godine. 
Troškovi u ovom izvještajnom razdoblju iznosili su 459,21 kuna/60,95 EURA. 

 

Veliko srce koprivničkog djeteta 
 

Dana 17.09.2022. g., dobitnici nagrade „Veliko srce koprivničkog djeteta“  u 2021. godini, tadašnji 2. 
c razreda Osnovne škole „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, iskoristili su svoj poklon voucher te su 
za nagradu odabrali putovanje u Nacionalni park Krka. 

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je 10.11.2022. godine Zaključak o prihvaćanju pokroviteljstva 
nad projektom Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice i Društva Naša Djeca Koprivnica pod nazivom 
„Veliko srce koprivničkog djeteta“. Svečanost dodjele nagrade za najdječje djelo održana je 13.12.2022. 
godine u dvorani Domoljub, a priznanje za djela nesebične pomoći, solidarnosti i ljubavi prema bližnjima 
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dodijeljeno je 4. c razredu Osnovne škole „Braća Radić“ Koprivnica. Kao nagradu za njihova djela uručen 
im je poklon voucher s putovanjem po izboru. Ukupni troškovi iznosili su 26.357,77 kuna/3.498,28 EURA, 
dok će dobitnici ovogodišnjeg priznanja nagradno putovanje realizirati tijekom 2023. godine. 

10. EU PROJEKTI

Projekt E-mob

Pod akronimom E-mob provodi se projekt „Cjelovite mjere za unapređenje elektro-mobilnosti u 
europskim regijama“. E-mobilnost ima velik potencijal utjecati na kvalitetu okoliša. Automobili, vlakovi i 
zrakoplovi čine četvrtinu globalne potrošnje energije i približno isti udio emisija. To je veliko opterećenje 
– ali ujedno i jedinstvena prilika da ograničimo naš utjecaj na klimu. Ukupno 9 partnera u projektu E-MOB 
predstavljaju 8 europskih regija u različitim fazama razvoja e-mobilnosti, ali svi oni dijele stav da e-
mobilnost predstavlja budućnost prijevoza: čista, tiha, napredna tehnologija, u kombinaciji s snagom, 
brzinom i zabavna. Cilj projekta je koordinirano unapređenje i integriranje rješenja za e-mobilnost u 
regionalne sustave prijevoza putnika kroz koordinirano učenje i policy planiranje u 8 europskih regija. 
Projektom će se nastojati poboljšati provedba odabranih politika u regijama sudionicama podržavajući 
razmjenu iskustava te razmjenu dobrih praksi i ideja između aktera od regionalnog značaja s ciljem 
poboljšanja učinka politika i programa regionalnog razvoja. Projektom se planira otkriti regionalne snage i 
dobre prakse na polju e-mobilnosti kako bi se stvorila osnova za budući razvoj i uzajamno učenje među 8 
partnerskih regija; poticati učenje među sudionicima putem peer review i konferencija u svakoj od njih; 
poboljšati provedbu odabranih instrumenata politike relevantnih za e-mobilnost razvojem, provedbom i 
praćenjem povezanih akcijskih planova u svakoj partnerskoj regiji; olakšati prijenos naučenog u konkretna 
djela povećanje kapaciteta regionalnih dionika u strateškom planiranju e-mobilnosti razradom smjernica E-
MOB i organiziranjem 8 regionalnih treninga. Očekivani rezultat projekta: E-MOB zastupa integrirane 
akcije za poboljšanje e-mobilnosti u europskim regijama i ima za cilj poboljšanje rješenja za e-mobilnost u 
regionalnom putničkom prometu sustava kroz koordinirano učenje i planiranje politika.

U sklopu ovog razdoblja, Gradonačelnik je upoznat sa rezultatima I. faze projekta te je odobrio 
pokretanje druge faze projekta koja uključuje implementaciju aktivnosti razrađenih u I. fazi.   

Projekt reVITAlize

Pod akronimom ReVITAlize u Gradu Koprivnici provodi se projekt Vinski folklor kao povijesni 
identitet Podravine i Pomurja financiran u okviru Interreg V-A programa prekogranične suradnje Mađarska-
Hrvatska 2014.-2020. 
Projekt ReVITAlize usmjeren je na revitalizaciju vinskog folklora i brendiranje prekogranične regije u 
smislu održivog visokokvalitetnog brenda u području vinskog folklora. U okviru projekta djelomice će se 
energetski obnoviti Muzej grada Koprivnice, dok će se u Totszentmartonu izgraditi eko kuća. Isto tako u 
okviru projekta financirat će se oprema i tradicionalni postavi predviđeni za izložbe iz područja vinskog 
folklora. Glavni korisnik projekta: Grad Koprivnica. Projektni partneri su Muzej grada Koprivnice, 
Mađarsko kulturno neprofitno društvo regije Mura (Mura és Vidéke Foglalkoztatási Szociális és 
Közművelődési Közhasznú). Vrijednost projekta iznosi 998.227,08 EUR. Proračun Grada Koprivnice 
iznosi 402.640,88 EUR  dok je u okviru projekta proračun Muzeja grada Koprivnice 139.062,59 EUR. 
Proračun Mađarskog kulturno neprofitnog društva regije Mura 456.523,61 EUR. Projekt je započeo 01. 
listopada 2020., a završava 30. rujna 2022.

U periodu od 1.7.2022. do 31.12.2022. gradonačelnik Grada Koprivnice potpisao je Izvještaje o 
napretku prema kontrolnim tijelima projekta te modifikacije proračuna projekta. U predmetnom razdoblju 
gradonačelnik je potpisao i Ugovor izvršenju usluge oglašavanja projekta “Revitalize” u tiskanim i 
elektroničkim medijima. 
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Projekt Green Aura

Pod akronimom Green AURA u Gradu Koprivnici provodi se projekt „Setting up cooperation of 
GREEN Communities with AUgmented Reality Assisted living labs“ financiran u okviru Interreg V-A 
Programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. 
Cilj je, kroz ovaj projekt, proširiti postojeći koprivnički „living lab“ te učiniti dodatne korake pri 
predstavljanju grada Koprivnice kao zelenog i energetski učinkovitog grada.  Specifičnost ovog projekta 
leži u činjenici da će cijeli grad postati svojevrsni poligon za učenje odnosno za razvoj edukativnih sadržaja 
o energetskoj učinkovitosti, zaštiti okoliša i borbi protiv klimatskih promjena. To će se postići 
postavljanjem određenih instalacija na ključnim mjestima u gradu gdje su ili nisu prisutna rješenja za 
energetsku učinkovitost. Sadržaj će ujedno biti prilagođen djeci i mladima. Glavni korisnik projekta je 
Sveučilište u Pečuhu (Mađarska). Projektni partneri su Grad Koprivnica, Regionalna energetska agencija 
Sjever, Razvojna agencija grada Pečuha. 

U predmetnom razdoblju gradonačelnik je potpisao Izvještaj o napretku projekta prema nadležnim 
kontrolnim tijelima, potpisao Ugovor o izvršenju usluge oglašavanja projekta “Green AURA” u tiskanim i 
elektroničkim medijima te Ugovor o izvršenju usluge organizacije događaja u sklopu istog projekta. Projekt 
je završio 31.12.2022. 

Projekt Share music

Projekt "Sharing music and connecting people in the cross-border area“, s akronimom SHARE 
MUSIC, odobren je u okviru Interreg V-A programa prekogranične suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-
2020. Cilj projekta je povezivanje ljudi (prvenstveno mladih ljudi od 10 do 25 godina) u prekograničnom 
području kroz različite kreativne aktivnosti, povećanje glazbene kulture mladih, poticanje aktivnog 
bavljenja glazbom te međusobno razumijevanje i uvažavanje različitih glazbenih kultura. Glavni nositelj 
projekta je Grad Koprivnica, a Grad Heviz je partner na projektu. Period implementacije projekta je 20 
mjeseci, od 01. srpnja 2020. do 28. veljače 2022. godine. 

U sklopu projekta SHARE MUSIC u periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. gradonačelnik je 
tijekom predmetnog razdoblja potpisao dokumente vezano za dopunu 5. Izvještaja o napretku i Potvrdu o 
sudjelovanju u realizaciji projektne aktivnosti za vanjskog suradnika. 

Projekt KUPID

Projekt „Koprivničke Udruge Ponovno Imaju Dom“, s akronimom KUPID, provodi se u okviru 
Europskog socijalnog fonda kroz Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020. Glavni 
nositelj projekta je Udruga Kopriva, a Grad Koprivnica uz Pučko otvoreno učilište Koprivnica sudjeluje 
kao partner. Period implementacije projekta je od 29.05.2020. do 28.05.2022. godine. Projekt je usmjeren 
revitalizaciji prostora u javnom vlasništvu s ciljem podizanja kvalitete korisnika kroz organiziranje 
ekoloških radionica, raznih edukacija s područja zdrave prehrane, razvoj novih vještina i kompetencija, 
razvoj građanskih kompetencija i kulture volontiranja, organiziranje filmskih i dokumentarnih večeri, 
čitateljskih klubova, likovnih i dramskih radionica i slično. 

U sklopu projekta KUPID u periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. gradonačelnik nije odobrio i 
potpisao nikakve dokumente već ih je potpisivao resorni pročelnik.

Projekt Za snažniju obitelj

Projekt Za snažniju obitelj sufinancira Europski socijalni fond iz Operativnog programa Učinkoviti 
ljudski potencijali 2014 – 2020, a cilj projekta je obiteljima s djecom rane i predškolske dobi u Koprivnici 
osigurati produljeno radno vrijeme vrtića sukladno potrebama roditelja. Uz produljenje radnog vremena, 
osigurat će se izvođenje posebnih programa i unaprjeđenje redovnih programa, čime će se stvoriti poticajno 
okruženje i omogućiti jednak pristup razvoju djece kao i usklađivanje poslovnog i obiteljskog života 
njihovih roditelja. Nositelj projekta je Grad Koprivnica, a Dječji vrtić “Tratinčica” sudjeluje kao partner. 

U sklopu projekta Za snažniju obitelj u periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. gradonačelnik je 
potpisao Zahtjev za nadoknadom sredstava 2, Zaključak o prihvaćanju ponude za nabavu didaktike, 
namještaja i opreme te Ugovor 0808/2022 i Zahtjev za nadoknadom sredstava 3.
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III. OPĆI I POJEDINAČNI AKTI 
 
 

Pregled općih i pojedinačnih akata  
 

U ovom dijelu Izvješća daje se pregled akata koje je donio gradonačelnik od 01.07.2022. do 
31.12.2022. godine. 

Utvrđeni prijedlozi općih i pojedinačnih akata upućeni Gradskom vijeću na donošenje: 

ODLUKE: 

1. Odluka o izmjenama Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za  2021. godinu
2. Odluka o sukcesivnom trošenju viška i višegodišnji plan uravnoteženja
3. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Koprivnice za 2023. godinu
4. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka za 2023. godinu
5. Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u 

Upravnim tijelima Grada Koprivnice
6. Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti dadilja na području 

grada Koprivnice
7. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj zaštiti građana Grada Koprivnice
8. Odluka o izmjeni Odluke o provedbi postupka jednostavne nabave
9. Odluka o organizaciji i provedbi programa produženog boravka u osnovnim školama kojima je 

osnivač Grad Koprivnica
10. Odluka o izmjeni Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada 

Koprivnice
11. Odluka o izmjenama Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Koprivnice
12. Odluka o izmjeni Odluke o određivanju vrijednosti boda za obračun komunalne naknade
13. Odluka o izmjenama Odluke o visini spomeničke rente na području Grada Koprivnice
14.  Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o komunalnom redu na području Grada Koprivnice
15. Odluka o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta i neizgrađenog građevinskog zemljišta u 

vlasništvu Grada Koprivnice u svrhu poljoprivredne obrade
16. Odluka o izmjenama Odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretnina u vlasništvu 

Grada Koprivnice
17. Odluka o donošenju Plana djelovanja Grada Koprivnice u području prirodnih nepogoda za 2023. 

godinu
18. Odluka o dodjeli Medalje Grada Koprivnice
19. Odluka o dodjeli Plakete Grada Koprivnice 
20. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o područjima i granicama mjesnih odbora na području Grada 

Koprivnice
21. Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada Koprivnice.
22. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice
23. Odluka izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog i srednjeg školstva na području Grada Koprivnice u 2022. godini
24. Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova 

predškolskog odgoja na području Grada Koprivnice 
25. Odluka o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Koprivnice
26. Odluka o dopuni Odluke o  načinu i naplati parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada 

Koprivnice
27. Odluka o dopuni Odluke o sustavu glavne knjige riznice Grada Koprivnice, te načinu vođenja 

jedinstvenog računa riznice
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28. Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Koprivnice za 2022. godinu
29. Odluka o izmjenama Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije 

za Grad Koprivnicu i Plana zaštite od požara za Grad Koprivnicu

ZAKLJUČCI:

1. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Tratinčica“
2. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statutarne odluke o III. izmjenama i 

dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta Koprivnica
3. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statutarne odluke o I. izmjenama i 

dopunama Statuta Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica
4. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statutarne odluke o I. izmjenama i 

dopunama Statuta Osnovne škole „Podolice“ 
5. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Dječjeg vrtića „Tratinčica“ za pedagošku godinu  

2021./2022. 
6. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Dječjeg vrtića „Smiješak“ za pedagošku godinu  

2021./2022. 
7. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Dječjeg vrtića „Igra“ za pedagošku godinu  2021./2022. 
8. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Dječjeg vrtića Sveti Josip, Podružnica Koprivnica, za 

pedagošku godinu  2021./2022. 
9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica za školsku 

godinu 2021./2022.
10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Osnovne škole „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica 

za školsku godinu 2021./2022.
11. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Osnovne škole „Braća Radić“ Koprivnica za školsku 

godinu 2021./2022.
12. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Umjetničke škole „Fortunat Pintarić“  Koprivnica za 

školsku godinu 2021./2022.
13. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu COOR „Podravsko sunce“ Koprivnica za školsku godinu 

2021./2022.
30. Zaključak o prihvaćanju Programa rada i financijskog plana Savjeta mladih Grada Koprivnice za 

2023. godinu
31. Zaključak o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću „Tratinčica“ Koprivnica na Odluku o prodaji dijela 

nekretnine
32. Zaključak o usvajanju Izvještaja o korištenju sredstava proračunske zalihe Proračuna Grada 

Koprivnice za razdoblje od 01.01. do 30.06.2022. 
33. Zaključak o odobrenju sklapanja Ugovora o zamjeni nekretnina
34. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2021. godinu trgovačkog društva 

KOMUNALAC d.o.o. Koprivnica
35. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2021. godinu trgovačkog društva 

KOPRIVNIČKE VODE d.o.o. Koprivnica
36. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2021. godinu trgovačkog društva ENTER 

KOPRIVNICA d.o.o. Koprivnica
37. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2021. godinu RK PODRAVKA s.d.d.
38. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2021. godinu Regionalne energetske agencije 

Sjever
39. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju za 2021. godinu Agencije za društveno poticanu 

stanogradnju Grada Koprivnice 
40. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne odluke o III. izmjenama Statuta 

Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica
41. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Osnovne škole „Podolice“ 

Koprivnica
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IZVJEŠĆA gradonačelnika koja su upućena Gradskom vijeća na prihvaćanje:  

1. Izvješće o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti 
pokretanja postupka za izradu i donošenje prostornih planova, odnosno njihovih izmjena i dopuna  
u Gradu Koprivnici za 2021.godinu

2. Izvješće o realizaciji studentskih stipendija Grada Koprivnice za akademsku godinu 2021./2022.
3. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Koprivnice za razdoblje 01.01.2022. do 30.06.2022.
4. Izvješće o provedbi Akcije „Sretno dijete-sretan grad-Koprivnica u 2021. godini i plan provedbe 

Akcije za 2022. godinu

PRORAČUN, PROGRAMI, PLANOVI, PRAVILNICI,  i drugo:

1. III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Koprivnice za 2022. godinu i Projekcije za 2023. i 2024. 
godinu 

2. Program o II. izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada 
Koprivnice za 2022. godinu

3. Program o I. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 
2022. godinu

4. Program o III. izmjeni Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja 
Grada Koprivnice za 2022. godinu

5. Program o III. izmjeni Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2022. godinu
6. Program o III. izmjeni Programa javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2022. 

godinu
7. Program o III. izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice 

za 2022. godinu
8. Program o I. izmjeni Programa javnih potreba u sportu Grada Koprivnice za 2022. godinu 
9. Program o III. izmjeni  Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Grada 

Koprivnice za 2022. godinu
10. Program o III. izmjeni Programa javnih potreba u području unapređenja kvalitete života građana 

Grada Koprivnice za 2022. godinu
11. Proračun Grada Koprivnice za 2023.godinu i Projekcije za 2024. i 2025. godinu
12. Program građenja komunalne infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2023. godinu
13. Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2023. godinu
14. Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice za 2023. 

godinu
15. Program javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2023. godinu
16. Program  javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2023. godinu
17. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Koprivnice za 2023. godinu
18. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2023. godinu
19. Program javnih potreba u sportu Grada Koprivnice za 2023. godinu
20. Program javnih potreba u području djelovanja udruga građana Grada Koprivnice za 2023. godinu
21. Program javnih potreba u području unapređenja kvalitete života građana Grada Koprivnice za 

2023. godinu
22. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice 

Koprivnica na području Grada Koprivnice u 2023. godini
23. Plana rada Gradskog vijeća Grada Koprivnice za 2023. godinu
24. Plan mreže dječjih vrtića na području Grada Koprivnice
25. Pravilnik o stipendiranju studenata s područja Grada Koprivnice
26. Pravilnik o ostvarivanju prava na pomoć Grada Koprivnice za opremu djeteta
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27. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o odobrenju jednokratnih financijskih i nefinancijskih donacija 
fizičkim osobama

28. Plan upravljanja nekretninama u 2023. godini
29. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Koprivnice za 2022. godinu
30. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Koprivnice za 2023. godinu s trogodišnjim 

financijskim učincima
31. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Grada Koprivnice u 2023. godini
32. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Koprivnice za 2022. godinu
33. II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Koprivnice za 2022. godinu i Projekcije za 2023. i 2024. 

godinu 
34. Program o I. izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada 

Koprivnice za 2022. godinu
35. Program o II. izmjeni Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja 

Grada Koprivnice za 2022. godinu
36. Program o II. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 

2022. godinu
37. Program o II. izmjeni Programa javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2022. 

godinu
38. Program o II. izmjeni i dopuni Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada 

Koprivnice za 2022. godinu
39. Program o II. izmjeni  Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Grada 

Koprivnice za 2022. godinu
40. Program o II. izmjeni Programa javnih potreba u području unapređenja kvalitete života građana 

Grada Koprivnice za 2022. godinu

RJEŠENJA: 

1. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Etičkog povjerenstva Gradskog vijeća Grada 
Koprivnice

2. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Vijeća časti Gradskog vijeća Grada Koprivnice 
3. Rješenje o razrješenju članova Kulturnog vijeća 

Odluke, planovi i zaključci koje je donio gradonačelnik:

1. ODLUKA o priznavanju prava na potporu pomoćnika u nastavi u  Osnovnoj školi „Đuro Ester“ 
Koprivnica za školsku godinu 2022./2023. - KLASA: 602-02/22-01/0008, 5.7.2022.

2. ODLUKA o priznavanju prava na potporu pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi „Antun Nemčić 
Gostovinski“ Koprivnica za školsku godinu 2022./2023. - KLASA: 602-02/22-01/0008, 1.7.2022.

3. ODLUKA o priznavanju prava na potporu pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi „Đuro Ester“ 
Koprivnica za školsku godinu 2022./2023. - KLASA: 602-02/22-01/0008, 8.7.2022.

4. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu: Nadogradnja platforme Koprivnica Web GIS - KLASA: 
400-03/22-03/0012, 5.7.2022.

5. ODLUKA o imenovanju stručnog povjerenstva za nabavu kinoprojektora - KLASA: 400-03/22-
02/0027, 14.7.2022.
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6. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka javne nabave: IT oprema za OŠ Podolice - ponovljeni postupak - KLASA: 400-03/22-
02/0028, 12.7.2022.

7. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za hitnu intervenciju kod sanacije pročelja i svoda na zgradi 
"Merić" - KLASA: 360-01/22-01/0005, 12.7.2022.

8. II. ODLUKA o priznavanju prava na potporu pomoćnika u nastavi u Centru za odgoj, 
obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce za školsku godinu 2022./2023. - KLASA: 602-
02/22-01/0008, 20.7.2022.

9. II. ODLUKA o priznavanju prava na potporu stručnog komunikacijskog posrednika u Osnovnoj 
školi „Braća Radić“ Koprivnica za školsku godinu 2022./2023. - KLASA: 602-02/22-01/0008, 
20.7.2022.

10. II. ODLUKA o priznavanju prava na potporu stručnog komunikacijskog posrednika u Osnovnoj 
školi „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica za školsku godinu 2022./2023. - KLASA: 602-
02/22-01/0008, 20.7.2022.

11. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave izrade projektne dokumentacije za izgradnju vanjskih bazena 
„Cerine“ - KLASA: 361-01/22-03/0010, 19.7.2022.

12. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave izrade projektne dokumentacije za izgradnju kampa uz bazene 
„Cerine“ - KLASA: 361-01/22-03/0009, 18.7.2022.

13. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Izrada projektne 
dokumentacije za izgradnju kampa uz bazene „Cerine“ -  KLASA: 361-01/22-03/0009, 
22.7.2022.

14. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge hitne intervencije kod sanacije 
pročelja i svoda na zgradi „Merić“ - KLASA: 360-01/22-01/0005, 20.7.2022.

15. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: Posebni prijevoz 
učenika djece s teškoćama u razvoju: Grupa A – Ludbreški Karlovec – Koprivnica - KLASA: 
400-03/22-02/0024, 20.7.2022.

16. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: Posebni prijevoz 
učenika djece s teškoćama u razvoju: Grupa B – Koprivnički Bregi – Glogovac – Hudovljani – 
Koprivnica - KLASA: 400-03/22-02/0024, 20.7.2022.

17. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: Posebni prijevoz 
učenika djece s teškoćama u razvoju: Grupa C – Imbriovec – Botovo – Gola – Koprivnica - 
KLASA: 400-03/22-02/0024, 20.7.2022.

18. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Izrada projektne 
dokumentacije za izgradnju kampa uz bazene „Cerine“ - KLASA: 361-01/22-03/0009, 22.7.2022.

19. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka javne nabave: Statička sanacija Sinagoge – izvedba radova prema projektu obnove 
konstrukcije - KLASA: 612-01/22-01/0001, 22.7.2022.

20. ODLUKA o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke za vrijeme održavanja 
„Rocklive Festivala“ na Trgu Žarka Dolinara u Koprivnici - KLASA: 363-02/22-02/0005, 
27.7.2022.

21. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Izrada projektne 
dokumentacije za izgradnju vanjskih bazena „Cerine“ - KLASA: 361-01/22-03/0010, 27.7.2022.

22. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu panel zavjesa - KLASA: 400-03/22-03/0013, 27.7.2022.

23. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu  
postupka jednostavne nabave za nabavu i ugradnju igrala na dječjem igralištu u Dječjem vrtiću 
Tratinčica - KLASA: 601-01/22-03/0029, 28.7.2022.

24. Odluka o imenovanju povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u Gradu 
Koprivnici - KLASA: 044-01/22-01/0001, 22.7.2022.
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25. Odluka o imenovanju zamjenika povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti u 
Gradu Koprivnici - KLASA: 044-01/22-01/0001, 22.7.2022.

26. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: Radne bilježnice 
za obvezne i izborne predmete za osnovne škole - KLASA: 400-03/22-02/0025, 3.8.2022.

27. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu panel zavjesa - KLASA: 400-03/22-
03/0013, 4.8.2022.

28. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva  za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu igrala za vanjsko igralište Dječjeg vrtića Vinica - 
KLASA: 400-03/22-03/0015, 23.8.2022.

29. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: „ IT oprema za 
Osnovnu školu Podolice u Koprivnici – ponovljeni postupak“ - KLASA: 400-03/22-02/0028, 
24.8.2022.

30. III. ODLUKA o priznavanju prava na potporu pomoćnika u nastavi u Osnovnoj školi „Đuro 
Ester“ Koprivnica za školsku godinu 2022./2023. - KLASA: 602-02/22-01/0008, 26.8.2022.

31. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu igrala za vanjsko igralište Dječjeg vrtića 
Vinica - KLASA: 400-03/22-03/0015, 30.8.2022.

32. ODLUKA o drugoj preraspodjeli sredstava planiranih Proračunom Grada Koprivnice za 2022. 
godinu - KLASA: 400-06/21-01/0008, 30.8.2022.

33. ODLUKA o raspisivanju Izbora za članove Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice - KLASA: 
230-01/21-01/0002, 7.9.2022.

34. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za deratizaciju na području Grada Koprivnice (jesenska akcija) - 
KLASA: 400-03/22-02/0004, 8.9.2022.

35. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu izvedbe stepeništa u Sinagogi - KLASA: 
612-01/22-01/0004, 14.9.2022.

36. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge deratizacije na području Grada 
Koprivnice (jesenska akcija) - KLASA: 400-03/22-02/0004, 16.9.2022.

37. ODLUKA o raspisivanju lzbora za članove Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice - KLASA: 
602-04/22-01/0002, 20.7.2022.

38. ODLUKA o Vježbi civilne zaštite Grada Koprivnice pod nazivom „Vježba evakuacije i 
spašavanja u Osnovnoj školi Podolice pod logom - „Potres 2022.“ - KLASA: 240-01/22-01/0002, 
12.9.2022.

39. ODLUKA o imenovanju stručnog povjerenstva za nabavu: Poštanske usluge (zajednička nabava) 
- KLASA: 400-03/22-02/0032, 29.9.2022.

40. ODLUKA o osnivanju prava građenja na k.č.br. 4150/3, 4149/2, 4148/1, 4148/3, 4147/1 i 4147/3, 
k.o. Koprivnica - KLASA: 944-01/22-14/0003, 12.10.2022.

41. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka javne nabave: Priprema i dostava obroka za korisnike prava na podmirenje troškova 
pomoći u prehrani - KLASA: 400-03/22-02/0029, 11.10.2022.

42. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu: Izrada idejnog rješenja plana rekreacijske 
zone „Cerine“ - KLASA: 361-01/22-03/0011, 19.10.2022.

43. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Nabava i ugradnja klima uređaja u društvenim domovima - 
KLASA: 360-01/22-01/0009, 20.10.2022.

44. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: „Statička 
sanacija Sinagoge – izvedba radova prema projektu obnove konstrukcije“ - KLASA: 612-01/22-
01/0001, 20.10.2022.

45. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: Izvođenje radova 
na izgradnji skate parka - KLASA: 361-01/22-01/0002, 20.10.2022.

46. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave za nabavu: Usluga izrade maskota i ostalih promotivnih materijala -  
KLASA: 351-01/22-02/0004, 21.10.2022.
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47. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Organizacija klizališta - KLASA: 400-03/22-03/0017, 28.10.2022.

48. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Usluga izrade 
maskota i ostalih promotivnih materijala Grupa 1 – usluga izrade maskote - KLASA: 351-01/22-
02/0004, 7.11.2022.

49. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Usluga izrade 
maskota i ostalih promotivnih materijala Grupa 2 – usluga izrade promotivnih materijala - 
KLASA: 351-01/22-02/0004, 7.11.2022.

50. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude za zajedničku nabavu: Poštanske usluge za 
Grad Koprivnicu, proračunske korisnike i trgovačka društva Grada - KLASA: 400-03/22-
02/0032, 8.11.2022.

51. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Organizacija 
klizališta - KLASA: 400-03/22-03/0017, 4.11.2022.

52. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Radovi na izgradnji prometnice u stambenoj zoni „Lenišće B5“ - 
KLASA: 340-01/22-03/0002, 8.11.2022.

53. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Izvođenje radova izgradnje kabelske kanalizacije (EKI) i javne 
rasvjete u stambenoj zoni "Lenišće B5" - KLASA: 340-01/22-03/0003, 8.11.2022.

54. ODLUKA o odobravanju obavljanja stručne prakse - KLASA: 132-01/22-01/0001, 10.11.2022.
55. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu i ugradnju klima uređaja u društvenim 

domovima - KLASA: 360-01/22-01/0009, 14.11.2022.
56. ODLUKA o osnivanju prava građenja na k.č.br. 4735/4, dio k.č.br. 4737/4 i dio k.č.br. 4737/1, 

k.o. Koprivnica - KLASA: 944-01/22-14/0005, 15.11.2022.
57. ODLUKA o osnivanju prava građenja na k.č.br. 4740/1, k.č.br. 4742/2 i k.č.br.4743, k.o. 

Koprivnica - KLASA: 944-01/22-14/0006, 15.11.2022.
58. ODLUKA o korištenju plaćenog dopusta - KLASA: 112-01/22-01/0008, 14.11.2022.
59. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 

postupka jednostavne nabave: Prijevoz osoba s invaliditetom za 2023. godinu - KLASA: 402-
01/22-04/0005, 15.11.2022.

60. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu radova na izgradnji prometnice u stambenoj 
zoni „Lenišće B5“ - KLASA: 340-01/22-03/0002, 17.11.2022.

61. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu za izvođenje radova izgradnje kabelske 
kanalizacije (EKI) i javne rasvjete u stambenoj zoni „Lenišće B5“ - KLASA: 340-01/22-03/0003, 
17.11.2022.

62. ODLUKA o naknadi za rad tijela za provođenje izbora za članove vijeća mjesnih odbora na 
području Grada Koprivnica - KLASA: 012-01/22-03/0002, 23.11.2022.

63. ODLUKU o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Usluge najma opreme za Koprivničku bajku - KLASA: 610-01/22-
01/0009, 28.11.2022.

64. ODLUKA o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku javne nabave: „Priprema i 
dostava obroka za korisnike prava na podmirenje troškova pomoći u prehrani“ - KLASA: 400-
03/22-02/0029, 2.12.2022.

65. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Izvođenje radova na Trgu bana Jelačića 1 u Koprivnici  - KLASA: 
360-01/22-01/0010, 2.12.2022.

66. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu  
postupka jednostavne nabave: „Unutrašnji senzori za praćenje kvalitete zraka u javnim 
prostorijama školskih i predškolskih ustanova s pametnim upravljanjem.“ - KLASA: 442-01/22-
02/0002, 30.11.2022.

67. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Prijevoz osoba s 
invaliditetom za 2023. godinu - KLASA: 402-01/22-04/0005, 1.12.2022.
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68. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Usluga najma opreme 
za Koprivničku bajku - KLASA: 610-01/22-01/0009, 2.12.2022.

69. ODLUKA o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka za 2023. godinu - 
KLASA: 006-01/22-02/0003, 12.12.2022.

70. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Izvođenje radova na 
Trgu bana Jelačića 1 u Koprivnici - KLASA: 360-01/22-01/0010, 12.12.2022.

71. ODLUKA o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave: Unutrašnji senzori za 
praćenje kvalitete zraka u javnim prostorijama školskih i predškolskih ustanova s pametnim 
upravljanjem - KLASA: 442-01/22-02/0002, 12.12.2022.

72. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Usluga savjetovanja kod prijave projektnog prijedloga sortirnice 
"Herešin" - KLASA: 970-01/22-02/0012, 19.12.2022.

73. ODLUKA o početku postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu 
postupka jednostavne nabave: Usluga izrade potrebne dokumentacije za projektnu prijavu na 
javni poziv (C1.6. R1-I1) - KLASA: 970-01/22-01/0002, 22.12.2022.

74. ODLUKA o imenovanju članova Radne grupe za obavljanje provjere na licu mjesta - KLASA: 
400-06/21-01/0010, 23.12.2022.

1. VIII.  Izmjene i dopune plana nabave za 2022. godinu - KLASA: 023-01/21-01/0052, 11.7.2022.
2. IX. izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 25.7.2022.
3. X. izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 10.8.2022.
4. XI.  izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 2.9.2022
5. Plan o izmjeni Plana vježbi civilne zaštite Grada Koprivnice za 2022. godinu – KLASA: 240-

01/22-01/0002, 9.9.2022.
6. Plan o dopuni Plana prijma u službu za 2022.godinu u Upravnim tijelima Grada Koprivnice - 

KLASA: 112-01/22-02/0001, 20.9.2022.
7. Plan o izmjeni Plana vježbi civilne zaštite Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA:240-

01/22-01/002, 9.9.2022.
8. Plan o dopuni Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka ustrojstvenih jedinica i službenih 

osoba u uredskom poslovanju Grada Koprivnice - KLASA: 035-02/21-01/0001, 31.10.2022.
9. XII.  izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 5.10.2022.
10. XIII.  izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 

26.10.2022.
11. Plan o dopuni Plana prijma u službu za 2022.godinu u Upravnim tijelima Grada Koprivnice - 

KLASA: 112-01/22-02/0001, 21.11.2022.
12. PROGRAM mjera preventivne i obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije na 

području Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 363-01/22-01/0020, 5.12.2022.
13. XIV.  izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 

14.11.2022.
14. XV.  izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 28.11.2022.
15. XVI.  izmjene i dopune Plana nabave za 2022. godinu -  KLASA: 023-01/21-01/0052, 

22.12.2022.
16. Plan o izmjeni Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka ustrojstvenih jedinica i službenih 

osoba u uredskom poslovanju Grada Koprivnice - KLASA: 035-02/21-01/0001, 30.12.2023.

1. ZAKLJUČAK o isplati regresa za korištenje godišnjeg odmora zaposlenicima ustanova kojima je 
osnivač Grad Koprivnica - KLASA: 402-01/22-03/0016, 1.7.2022.

2. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge održavanja dizala OŠ Podolice - KLASA: 
602-01/22-01/0011, 1.7.2022.

3. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu sustava vatrodojave za OŠ Podolice - KLASA: 
602-01/22-01/0011, 1.7.2022.
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4.  ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu izvedbe sustava, obuke korisnika i usluge 
održavanja sustava videonadzora Osnovne škole Podolice - KLASA: 602-01/22-01/0011, 
5.7.2022.

5. ZAKLJUČAK o sklapanju Predugovora o darovanju nekretnine radi uređenja pješačke staze uz 
NC 292 Peteranska cesta – KLASA: 944-01/22-04/0003, 5.7.2022.

6. ZAKLJUČAK o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina javnom dražbom - KLASA: 
944-01/22-13/0001, 5.7.2022.

7. ZAKLJUČAK o isplati regresa za korištenje godišnjeg odmora službenicima i namještenicima 
Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 121-01/22-01/0002, 1.7.2022.

8. ZAKLJUČAK o isplati regresa za korištenje godišnjeg odmora za 2022. godinu osobi koja je bila 
u radnom odnosu u Gradu Koprivnici u 2022. godini - KLASA: 121-01/22-01/0002, 1.7.2022.

9. ZAKLJUČAK o isplati regresa za korištenje godišnjeg odmora iz 2021. godine za službenicu 
Grada Koprivnice - KLASA: 121-01/22-01/0002, 1.7.2022.

10. ZAKLJUČAK o sklapanju Predugovora o kupnji nekretnine radi proširenja stambene zone 
„Cerine“ - KLASA: 944-01/22-08/0004, 6.7.2022.

11. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge izrade projektne dokumentacije za 
izgradnju staze u odvojku Peteranske ceste u Koprivnici - KLASA: 340-01/22-02/0002, 5.7.2022.

12. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora o uporabi - KLASA: 370-01/22-01/0006, 8.7.2022.
13. ZAKLJUČAK o prodaji zemljišta k.č.br. 2719, u k.o. Jagnjedovec-grad - KLASA: 944-01/22-

02/0014, 8.7.2022.
14. ZAKLJUČAK o osnivanju Povjerenstva za provođenje javnih natječaja za prodaju nekretnina u 

vlasništvu Grada Koprivnice u 2022.godini - KLASA: 944-01/22-13/0001, 8.7.2022.
15. ZAKLJUČAK o sufinanciranju troškova prijevoza u željezničkom prometu za redovite studente s 

prebivalištem na području Grada Koprivnice - KLASA: 402-01/22-04/0003, 14.7.2022.
16. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za socijalno zbrinjavanje građana Grada Koprivnice – 

KLASA: 550-01/22-01/0003, 12.7.2022.
17. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Advent u Reki“ 

“ – KLASA: 230-01/22-07/0010, 14.7.2022.
18. Zaključak o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Zlatni vol“ – 

KLASA: 230-01/22-07/0011, 14.7.2022.
19. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „Štruklijada“ - – 

KLASA: 230-01/22-07/0023, 14.7.2022.
20. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „Sportski susreti 

žena“ “ – KLASA: 230-01/22-07/0026, 14.7.2022.
21. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „Proslava 40. 

godina Udruge žena „Hrvatska ruža“ – KLASA: 230-01/22-07/0009, 14.7.2022.
22. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „Mimohod 

povijesnih postrojbi“ – KLASA: 230-01/22-07/0002, 14.7.2022.
23. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „Povratak Danu 

žena“ – KLASA: 230-01/22-07/0005, 14.7.2022.
24. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Matematički 

motivi – metodički skup za učitelje matematike i učitelje razredne nastave“   – KLASA: 230-
01/22-07/0006, 14.7.2022.

25. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „Latice“ i 
umjetnici zajedno u izradi keramike“ – KLASA: 230-01/22-07/0003, 14.7.2022.

26. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „KUD Srce i 
prijatelji br. 8“ – KLASA: 230-01/22-07/0013, 14.7.2022.

27. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Krleža i Duga 
Rijeka“ – KLASA: 230-01/22-07/0016, 14.7.2022.

28. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Izložba stripa: 
Pas koji je nosio petarde na leđima“ – KLASA: 230-01/22-07/0024, 14.7.2022.

29. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „Izložba jela od 
krumpira“ – KLASA: 230-01/22-07/0027, 14.7.2022.
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30. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „Gljivarijada u 
Koprivnici“ – KLASA: 230-01/22-07/0004, 14.7.2022.

31. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „FUNK Day“ – 
KLASA: 230-01/22-07/0030, 14.7.2022.

32. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „25. Roosters 
moto druženje“ “ – KLASA: 230-01/22-07/0028, 14.7.2022.

33. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije „19. Dani jabuka 
u Starigradu“ – KLASA: 230-01/22-07/0029, 14.7.2022.

34. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju festivala „Perforacije i Noć 
performansa u Koprivnici“ – KLASA: 230-01/22-07/0019, 14.7.2022.

35. ZAKLJUČAK o sklapanju II. aneksa Ugovora broj 0359/2022 o javnoj nabavi robe: Uredska 
oprema i namještaj (zajednička nabava za Grad Koprivnicu i proračunske korisnike) - Grupa C – 
Ostali namještaj i uredska oprema - KLASA: 400-03/22-02/0011, 4.7.2022.

36. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu opreme za praktikume u osnovnoj školi - 
KLASA: 400-03/22-03/0009, 19.7.2022.

37. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Sveučilištu Sjever – Sveučilišnom centru Koprivnica - 
KLASA: 602-04/22-01/0002, 20.7.2022.

38. ZAKLJUČAK o prihvaćanju okončanog obračuna izvedenih radova na izgradnji pristupne 
prometnice u kompleksu Cerine u Koprivnici - KLASA: 340-03/21-01/0005, 28.7.2022.

39. ZAKLJUČAK o zaključenju III. Aneksa Ugovora o dodjeli sredstava za troškove školarine na 
poslijediplomskom specijalističkom studiju - KLASA: 602-04/15-01/0006, 25.7.2022.

40. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge geodetskog snimanja i izrade elaborata za 
parcelaciju k.č.br. 4014/1 k.o. Koprivnica - KLASA: 932-01/22-01/0003, 25.7.2022.

41. ZAKLJUČAK o sklapanju I. aneksa Ugovora broj 0395/2022
42. za nabavu školskog namještaja i opremanje dvorane Osnovne škole Podolice u Koprivnici (grupa 

A – školski namještaj) - KLASA: 400-01/21-01/0025, 25.7.2022.
43. ZAKLJUČAK o zaključenju II. Aneksa Ugovora o davanju na korištenje zgrade br. 59 na Trgu 

dr. Žarka Dolinara BB u Koprivnici - KLASA: 372-01/14-01/0024, 25.7.2022.
44. ZAKLJUČAK o zaključenju II. Aneksa Ugovora o davanju na korištenje zgrade br. 59 na Trgu 

dr. Žarka Dolinara BB u Koprivnici - KLASA: 372-01/14-01/0024, 25.7.2022.
45. ZAKLJUČAK o zaključenju I. Aneksa Ugovora 75/18 o davanju na korištenja zgrade  na Trgu 

dr. Žarka Dolinara 7 u Koprivnici - KLASA: 944-01/18-01/0038, 27.7.2022.
46. ZAKLJUČAK o zaključenju II. Aneksa Ugovora o osnivanju prava građenja - KLASA: 944-

01/18-01/0038, 27.7.2022.
47. ZAKLJUČAK o zaključenju II. Aneksa Ugovora o korištenju zgrade na Trgu dr. Žarka Dolinara 

4 u Koprivnici -KLASA: 944-01/18-01/0038, 27.7.2022. 
48. ZAKLJUČAK o sklapanju II. aneksa Ugovora broj 0008/2022 o izvršenju usluge ex ante 

vrednovanja Strategije razvoja manjeg urbanog područja Koprivnica za financijsko razdoblje 
2021. – 2027. - KLASA: 023-01/21-01/0054, 28.7.2022.

49. ZAKLJUČAK o sklapanju II. aneksa Okvirnog sporazuma broj 0222/2022 za nabavu higijenskog 
materijala za Grad Koprivnicu i proračunske korisnike - KLASA: 400-03/22-02/0006, 20.7.2022.

50. ZAKLJUČAK o sklapanju I. aneksa Ugovora broj: 0190/2022 o izradi projektne dokumentacije 
za rekonstrukciju Starčevićeve ulice i javne rasvjete - KLASA: 361-01/21-01/0032, 7.7.2022.

51. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge redovnog servisa i održavanja sustava 
grijanja, hlađenja i vatrodojave osnovne škole Podolice - KLASA: 602-01/22-01/0011, 
20.7.2022.

52. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge: Elaborat ocjene postojećeg stanja 
građevinske konstrukcije Sinagoge - KLASA: 612-08/21-01/0001, 29.7.2022.

53. ZAKLJUČAK o imenovanju ovlaštene osobe za primanje i rješavanje pritužbi vezanih za zaštitu 
dostojanstva službenika i namještenika Grada Koprivnice - KLASA: 152-01/22-01/0006, 
2.8.2022.

54. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge provedbe Programa zaštite divljači za 
površine izvan lovišta na području grada Koprivnice - KLASA: 363-01/19-01/0031, 2.8.2022.
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55. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge izrade geodetskog elaborata formiranja 
katastarskih čestica – dioba k.č.br. 2417/6 i 2417/1 k.o. Koprivnica - KLASA: 944-01/22-
05/0003, 2.8.2022.

56. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge sakupljanja i uklanjanja životinja stradalih 
na prometnicama na području Grada Koprivnice - KLASA: 400-03/22-03/0014, 4.8.2022.

57. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatora distribucijskog sustava 
d.o.o., Zagreb, „ELEKTRA“ KOPRIVNICA, Koprivnica, Ulica Hrvatske državnosti 32 - 
KLASA: 363-02/22-01/0003, 12.8.2022.

58. ZAKLJUČAK o osnivanju prava služnosti u korist HEP-a – Operatora distribucijskog sustava 
d.o.o., Zagreb, „ELEKTRA“ KOPRIVNICA, Koprivnica, Ulica Hrvatske državnosti 32 - 
KLASA: 363-02/22-01/0004, 12.8.2022.

59. ZAKLJUČAK o prodaji zemljišta - KLASA: 944-01/22-08/0008, 11.8.2022.
60. ZAKLJUČAK o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje programa prevencije karijesa kod 

djece za 2022. godinu - KLASA: 500-01/22-01/0001, 16.8.2022.
61. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga ODLUKE o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna 

Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0008, 18.8.2022.
62. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Arhamu Nazarianu - KLASA: 402-01/22-02/0122, 

22.8.2022.
63. ZAKLJUČAK o utvrđivanju Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statutarne 

Odluke o III. izmjenama Statuta Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica - KLASA: 602-02/21-
01/0020, 22.8.2022.

64. ZAKLJUČAK o sklapanju II. aneksa Ugovora broj 0395/2022 za nabavu školskog namještaja i 
opremanje dvorane Osnovne škole Podolice u Koprivnici (grupa A – školski namještaj) - 
KLASA: 400-01/21-01/0025, 19.8.2022.

65. ZAKLJUČAK  o utvrđivanju Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta 
Osnovne škole „Podolice“ Koprivnica - KLASA: 602-02/22-01/0009, 23.8.2022.

66. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o donošenju Procjene 
ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Grad Koprivnicu i Plana zaštite od požara za 
Grad Koprivnicu - KLASA: 214-01/20-01/0002, 22.8.2022.

67. ZAKLJUČAK o prihvaćanju stjecanja prava vlasništva nekretnina - KLASA: 944-01/22-15/0001, 
23.8.2022.

68. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. aneksa Ugovora br. 0733/2022 o posebnom 
prijevozu učenika djece s teškoćama u razvoju Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 
Podravsko sunce - KLASA: 400-03/22-02/0024, 31.8.2022.

69. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge izrade  izvedbenog građevinskog projekta 
obnove konstrukcije Sinagoge - KLASA: 612-08/21-01/0001, 24.8.2022.

70. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije STARS CLUB j.d.o.o. - KLASA: 301-01/22-
01/0006, 26.8.2022.

71. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije obrtu STEFANO -KLASA: 301-01/22-
01/0007, 26.8.2022.

72. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije obrtu za ugostiteljstvo KORZO - KLASA: 
301-01/22-01/0008, 26.8.2022.

73. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije obrtu M.A.Z.I. - KLASA: 301-01/22-01/0005, 
26.8.2022.

74. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge popravka autobusne nadstrešnice u Reki - 
KLASA: 340-01/22-01/0009, 30.8.2022.

75. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Tei Strmecki - KLASA: 402-01/22-02/0128,M7.9.2022.
76. ZAKLJUČAK o prihvaćanju okončanog obračuna za opremu kuhinje osnovne škole Podolice u 

Koprivnici - KLASA: 400-01/21-01/0026, 29.8.2022.
77. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. aneksa Ugovora br. 0734/2022 o posebnom 

prijevozu učenika djece s teškoćama u razvoju Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju 
Podravsko sunce - KLASA: 400-03/22-02/0024, 6.9.2022.
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78. ZAKLJUČAK o zaključenju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 
financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014. – 2020.   
UP.03.2.1.07.0007 „Odrastanje u jednakosti, Koprivnica – ODJEK V“ - KLASA: 970-01/22-
02/0007, 1.9.2022.

79. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje II. aneksa Okvirnog sporazuma br. 
1350/2021 o obavljanju komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada 
Koprivnice za razdoblje od četiri godine (od 2022. godine do 2026. godine) KLASA: 400-01/21-
01/0013, URBROJ: 2137/01-08-01/5-21-11 od 30.12.2021. godine - KLASA: 400-01/21-
01/0013, 7.9.2022.

80. ZAKLJUČAK o zaključenju I. Aneksa Ugovora broj: 0692/2022 o nabavi opreme za praktikume 
u osnovnoj školi - KLASA: 400-03/22-03/0009, 19.8.2022.

81. ZAKLJUČAK o isplati regresa za korištenje godišnjeg odmora za 2022. godinu službenici koja 
se vratila sa roditeljskog dopusta - KLASA: 121-01/22-01/0002, 13.9.2022.

82. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge oglašavanja u tiskanim i elektroničkim 
medijima u sklopu projekta Revitalize - KLASA: 910-01/19-01/0012, 13.9.2022.

83. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu rubnjaka s ankerima - KLASA: 340-01/22-
01/0009, 15.9.2022.

84. ZAKLJUČAK o prihvaćanju dodatne ponude za izvršenje dodatnih radova na hitnoj intervenciji 
kod sanacije pročelja i svoda na zgradi „Merić“ i sklapanju aneksa Ugovora broj 0707/2022. - 
KLASA: 360-01/22-01/0005, 16.9.2022.

85. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije obrtu M.A.Z.I. - KLASA: 301-01/22-01/0005, 
21.9.2022.

86. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije obrtu STEFANO - KLASA: 301-01/22-
01/0007, 21.9.2022.

87. ZAKLJUČAK  o prihvaćanju ponude za nabavu usluge stručnog nadzora na  izgradnji pješačke 
staze u Vinogradskoj i Vinodolskoj ulici - KLASA: 340-01/22-02/0004, 20.9.2022.

88. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije obrtu za ugostiteljstvo KORZO - KLASA: 
301-01/22-01/0008, 21.9.2022.

89. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije STARS CLUB j.d.o.o. - KLASA: 301-01/22-
01/0006, 21.9.2022.

90. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Sveučilištu Sjever – Sveučilišnom centru Koprivnica - 
KLASA: 602-04/22-01/0002, 20.7.2022.

91. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije STARS CLUB j.d.o.o. - KLASA: 301-01/22-
01/0006, 21.9.2022.

92. ZAKLJUČAK o zaključenju I. Aneksa Ugovora broj: 0712/2022 o izvršenju usluge izrade 
Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije Sinagoge - KLASA: 612-08/21-
01/0001, 6.9.2022.

93. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga izmjene i dopune Odluke o osnivanju Dječjeg gradskog 
vijeća Grada Koprivnice - KLASA: 230-01/21-01/0002, 26.9.2022.

94. ZAKLJUČAK o sklapanju I. aneksa Ugovora broj: 0682/2022 o izradi projektne dokumentacije 
za izgradnju kampa uz bazene Cerine - KLASA: 361-01/22-03/0009, 27.9.2022.

95. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o područjima i 
granicama mjesnih odbora na području Grada Koprivnice - KLASA: 010-01/21-01/0010, 
26.9.2022.

96. ZAKLJUČAK o sklapanju I. aneksa Ugovora broj: 0697/2022 o izradi projektne dokumentacije 
za izgradnju vanjskih bazena „Cerine“ - KLASA: 361-01/22-03/0010, 27.9.2022.

97. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge stručnog nadzora nad izvođenjem 
građevinsko-obrtničkih radova: izvedba stepeništa u Sinagog - KLASA: 612-01/22-01/0004, 
27.9.2022.

98. ZAKLJUČAK o odobrenju produljenju roka ishođenja pravomoćne uporabne dozvole AUTO 
LORIS d.o.o. - KLASA: 944-01/19-01/0092, 27.9.2022.

99. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o kupoprodaji nekretnine - KLASA: 944-01/17-01/0007, 
27.9.2022.
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100. ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijave za sufinanciranje programa prevencije karijesa kod 
djece za 2022. godinu - KLASA: 500-01/22-01/0001, 29.9.2022.

101. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o kupoprodaji nekretnina - KLASA: 944-01/22-
02/0024, 3.10.2022.

102. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća 
mjesnih odbora na području Grada Koprivnice - KLASA: 010-01/21-01/0010, 29.9.2022.

103. ZAKLJUČAK o razvrgnuću suvlasništva - KLASA: 944-01/22-15/0004, 3.10.2022.
104. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o upravljanju i korištenju nekretnine u vlasništvu 

Grada Koprivnice – Osnovne škole ''Podolice'' Koprivnica u Ulici Pavla Kanižaja - KLASA: 944-
01/22-02/0025, 4.10.2022.

105. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj 0736/2021 o 
javnoj nabavi robe: Nabava radnih bilježnica za obvezne i izborne predmete za osnovne škole, od 
29.08.2022. godine - KLASA: 400-03/22-02/0025, 4.10.2022.

106. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o II. izmjeni Programa javnih potreba 
u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0013, 3.10.2022.

107. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o II. izmjenama i dopunama Programa 
javnih potreba u obrazovanju Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0013, 
5.10.2022.

108. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o II. izmjeni Programa javnih potreba 
u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-
06/21-01/0013, 3.10.2022.

109. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o II. izmjeni i dopuni Programa javnih 
potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-
01/0013, 30.9.2022.

110. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o II. izmjeni Programa javnih potreba 
u području unapređenja kvalitete života građana Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 
400-06/21-01/0013, 30.9.2022.

111. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o II. izmjeni Programa javnih potreba 
u području djelovanja udruga građana Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-
01/0013, 3.10.2022.

112. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i 
načinu rada Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica - KLASA: 611-01/22-03/0007, 
30.9.2022.

113. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Grada 
Koprivnice - KLASA: 024-02/22-04/0002, 6.10.2022.

114. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge organizacije događaja u okviru 
projekta „Green Aura“ - KLASA: 910-01/20-01/0027, 5.10.2022.

115. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima, 
mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva na 
području Grada Koprivnice u 2022. godini - KLASA: 602-02/22-01/0002, 5.10.2022.

116. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o poslovnoj suradnji - informativni bilten 
„Koprivnički godišnjak“ - KLASA: 008-01/22-01/0014, 7.10.2022.

117. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Zaključka o odobrenju sklapanja Ugovora o 
zamjeni - KLASA: 944-01/22-02/0026, 7.10.2022.

118. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o dopuni Odluke o načinu i naplati 
parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Koprivnice - KLASA: 363-01/19-01/0012, 
10.10.2022.

119. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Koprivnice 
za 2022. godinu i Projekcija za 2023. i 2024. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0008, 10.10.2022.

120. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o kriterijima, 
mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva na 
području Grada Koprivnice u 2022. godini - KLASA: 602-02/22-01/0002, 5.10.2022.
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121. ZAKLJUČAK gradonačelnika o utvrđivanju prijedloga Odluke o II. Izmjenama i 
dopunama Proračuna Grada Koprivnice za 2022. i Projekcija za 2023. i 2024. godinu - 400-
06/21-01/0008, 10.10.2022.

122. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu komunalne opreme – rolo kontenjer - 
KLASA: 351-01/22-02/0004, 11.10.2022.

123. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Održavanje sustava kontrole kvalitete 
zraka - KLASA: 400-03/22-03/0016, 11.10.2022.

124. ZAKLJUČAK o prihvaćanju okončanog obračuna za izvođenje radova na sanaciji fasade 
na zgradi „Merić“ na Trgu bana Josipa Jelačića 1 u Koprivnici - KLASA: 360-01/22-01/0005, 
18.10.2022.

125. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Usluga održavanja ESRI ArcGIS 
programske opreme - KLASA: 023-01/20-01/0032, 17.10.2022.

126. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge izrade novelacije projektne 
dokumentacije za zgradu Esterova E-19 - KLASA: 612-08/20-01/0003, 18.10.2022.

127. ZAKLJUČAK o prodaji zemljišta - KLASA: 944-01/22-08/0009, 18.10.2022.
128. ZAKLJUČAK o razvrgnuću suvlasništva - KLASA: 944-01/22-06/0001, 19.10.2022.
129. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Usluga stručnog nadzora nad radovima 

obnove konstrukcije Sinagoge - KLASA: 612-01/22-01/0001, 25.10.2022.
130. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o zamjeni nekretnina - KLASA: 944-01/22-06/0005, 

19.10.2022.
131. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge čišćenja i uređenja nekretnine u 

vlasništvu Grada Koprivnice - KLASA: 360-01/22-02/0001, 21.10.2022.
132. ZAKLJUČAK o sklapanju I. Aneksa Ugovora broj 0740/2022 o javnoj nabavi robe: 

Kamionsko podvozje za bibliobus - KLASA: 400-03/22-02/0026, 21.10.2022.
133. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o zamjeni nekretnina - KLASA: 944-01/20-01/0148, 

26.10.2022.
134. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o zakupu garaža - KLASA: 372-01/22-02/0002, 

26.10.2022.
135. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Usluga videoprodukcije u povodu Dana 

Grada Koprivnice - KLASA: 610-01/22-01/0007, 25.10.2022.
136. ZAKLJUČAK o sklapanju I. aneksa Okvirnog sporazuma za usluge osiguranja osoba, 

vozila i imovine - KLASA: 400-03/22-02/0023, 26.10.2022.
137. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za isplatu predujma - KLASA: 610-01/22-01/0007, 

28.10.2022.
138. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Usluga najma i upravljanja opremom za 

razglas i rasvjetu – manifestacije u organizaciji Grada Koprivnice - KLASA: 610-01/22-01/0007, 
2.11.2022.

139. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje II. aneksa Ugovora br. 0733/2022 o 
posebnom prijevozu učenika djece s teškoćama u razvoju Centra za odgoj, obrazovanje i 
rehabilitaciju Podravsko sunce - KLASA: 400-03/22-02/0024, 4.11.2022.

140. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za božićno darivanje umirovljenika te osoba s 
invaliditetom korisnika osobne invalidnine s prebivalištem na području Grada Koprivnice  - 
KLASA: 402-01/22-03/0006, 10.11.2022.

141. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Izrada i montaža nosive konstrukcije – 
nosača zaštitne mreže na zgradi "Merić" - KLASA: 360-01/22-01/0005, 4.11.2022.

142. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Radovi na elektroinstalaciji u 
društvenom domu u Herešinu - KLASA: 024-07/22-01/0004, 4.11.2022.

143. ZAKLJUČAK  o prihvaćanju ponude za nabavu usluge stručnog nadzora nad izgradnjom 
skate parka - KLASA: 361-01/22-01/0002, 27.11.2022.

144. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o zamjeni nekretnina - KLASA: 944-01/22-08/0010, 
8.11.2022.

145. ZAKLJUČAK o sklapanju I. aneksa Ugovora broj 1058/2021 o izradi Studije i strategije 
razvoja zelene infrastrukture Grada Koprivnice - KLASA: 350-02/21-01/0007, 26.4.2022.
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146. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Projektantski nadzor u tijeku radova 
obnove Sinagoge - KLASA: 612-08/21-01/0001, 9.11.2022.

147. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije Golub Velimir obrt za poduku 
VELLFIT - KLASA: 301-01/22-01/0068, 23.11.2022.

148. ZAKLJUČAK  o odobrenju nepovratne subvencije Gašparić David obrt GAŠPARIĆ 
PODOVI - KLASA: 301-01/22-01/0061, 23.11.2022.

149. ZAKLJUČAK o namjenskom korištenju sredstava za potrebe liječenja Vanese Dolenec - 
KLASA: 610-01/22-01/0007, 14.11.2022.

150. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije ZONE j.d.o.o. - KLASA: 301-01/22-
01/0074, 21.11.2022.

151. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije Glavica Alen obrt VJENČIĆ - 
KLASA: 301-01/22-01/0073, 23.11.2022.

152.  ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije BEAUTY CENTAR GLOSS d.o.o. - 
KLASA: 301-01/22-01/0071, 24.11.2022.

153. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije MATTIT d.o.o. - KLASA: 301-01/22-
01/0076, 23.11.2022.

154. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije FRAME j.d.o.o. - KLASA: 301-
01/22-01/0075, 23.11.2022.

155. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije ZAGRAJSKI ELIDA servis za 
knjigovodstvo EGOSS - KLASA: 301-01/22-01/0078, 24.11.2022.

156. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije NCU j.d.o.o. - KLASA: 301-01/22-
01/0067, 23.11.2022.

157. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije SUPER TENA d.o.o. - KLASA: 301-
01/22-01/0010, 23.11.2022.

158. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije LONČAR DEJAN obrt DETES 
SERVIS - KLASA: 301-01/22-01/0045, 23.11.2022.

159. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa javnih potreba u području 
predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-
01/0004, 17.11.2022.

160.  ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa javnih potreba u obrazovanju Grada 
Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-01/0004, 17.11.2022.

161. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada 
Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-01/0004, 17.11.2022.

162. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa u području unapređenja kvalitete 
života građana Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-01/0004, 17.11.2022.

163. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za božićno darivanje djece s područja Grada 
Koprivnice - KLASA: 402-01/22-03/0019, 15.11.2022.

164. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o donošenju Plana upravljanja 
nekretninama u 2023. godini - KLASA: 406-01/22-03/0003, 14.11.2022.

165. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o upravljanju, 
raspolaganju i korištenju nekretnina u vlasništvu Grada Koprivnice - KLASA: 944-01/16-
01/0049, 14.11.2022.

166. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o davanju u zakup poljoprivrednog 
zemljišta i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Koprivnice u svrhu 
poljoprivredne obrade - KLASA: 944-01/22-22/0001, 14.11.2022.

167. ZAKLJUČAK o sklapanju II. aneksa Ugovora broj: 0190/2022 o izradi projektne 
dokumentacije za rekonstrukciju Starčevićeve ulice i javne rasvjete - KLASA: 361-01/21-
01/0032, 16.11.2022.

168. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Usluge koordinatora zaštite na radu u 
tijeku radova obnove Sinagoge (Koordinator II) - KLASA: 612-08/21-01/0001, 15.11.2022.

169. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu radova: izrade spuštenog stropa te obloga 
u Društvenom domu Herešin - KLASA: 024-07/22-01/0004, 16.11.2022.
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170. ZAKLJUČAK o odobrenju nepovratne subvencije REKLAM j.d.o.o. - KLASA: 301-
01/22-01/0109, 22.11.2022.

171. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za otpis potraživanja - KLASA: 325-01/22-01/0003, 
17.11.2022.

172. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o provedbi 
postupaka jednostavne nabave - KLASA: 400-01/18-01/0006, 17.11.2022.

173. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Pravilnika o ostvarivanju prava na pomoć Grada 
Koprivnice za opremu djeteta - KLASA: 421-02/22-02/0004, 17.11.2022.

174. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada 
Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-01/0004, 17.11.2022.

175. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa javnih potreba u kulturi i turizmu 
Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-01/0004, 17.11.2022.

176. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa javnih potreba u području djelovanja 
udruga građana Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-01/0004, 17.11.2022.

177. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Plana mreže dječjih vrtića na području Grada 
Koprivnice - KLASA: 601-01/21-01/0039, 17.11.2022.

178. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o organizaciji i provedbi programa 
produženog boravka u osnovnim školama kojima je osnivač Grad Koprivnica - KLASA: 602-
02/22-01/0013, 17.11.2022.

179. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi 
Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 630-01/22-01/0002, 17.11.2022.

180. ZAKLJUČAK o kupnji zemljišta - KLASA: 944-01/22-02/0030, 24.11.2022.
181. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge objave službenih akata Grada 

Koprivnice u 2023. godini - KLASA: 032-01/22-02/0002, 23.11.2022.
182. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o kupoprodaji - KLASA: 944-01/22-08/0004, 

24.11.2022.
183. ZAKLJUČAK o isplati sredstava za darivanje djece službenika i namještenika Grada 

Koprivnice povodom Božićnih blagdana - KLASA: 121-01/22-01/0003, 24.11.2022.
184. ZAKLJUČAK o dodjeli potpore za Mjeru 5. Podizanje trajnih nasada - KLASA:320-

01/22-01/0005, 25.11.2022.
185. ZAKLJUČAK o dodjeli potpore za Mjeru 14. Umjetno osjemenjivanje goveda - 

KLASA:320-01/22-01/0076, 24.11.2022.
186. ZAKLJUČAK o dodjeli potpore za Mjeru 12. Ekološka proizvodnja - KLASA:320-

01/22-01/0077, 25.11.2022.
187. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu: Usluga izrade Strategije zelene urbane 

obnove Grada Koprivnice - KLASA: 350-02/21-01/0007, 24.11.2022.
188. ZAKLJUČAK o dodjeli potpore za Mjeru 6. Očuvanje pčelinjeg fonda - KLASA:320-

01/22-01/0078, 25.11.2022.
189. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu limarskih radova na Društvenom domu 

Herešin - KLASA: 024-07/22-01/0004, 24.11.2022.
190. ZAKLJUČAK o izmjeni Zaključka o odobrenju sredstava za božićno darivanje djece s 

područja Grada Koprivnice - KLASA: 402-01/22-03/0019, 25.11.2022.
191. ZAKLJUČAK o dodjeli potpore za Mjeru 11. Nabava i postavljenje sustava za zaštitu od 

tuče - KLASA:320-01/22-01/0080, 25.11.2022.
192. ZAKLJUČAK o dodjeli potpore za Mjeru 6. Očuvanje pčelinjeg fonda - KLASA:320-

01/22-01/0082, 25.11.2022.
193. ZAKLJUČAK o isplati regresa za korištenje godišnjeg odmora za 2022. godinu 

službenici koja se vratila sa roditeljskog dopusta – KLASA: 121-01/22-01/0002, 24.11.2022.
194. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o raspoređivanju sredstava za 

financiranje političkih stranaka za 2023. godinu - KLASA: 010-01/21-01/0010, 25.11.2022.
195. Zaključak o sklapanju II aneksa Okvirnog sporazuma - osiguranje osoba, vozila i imovine 

– KLASA: 400-03/22-02/0023, 25.11.2022.
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196. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o raspoređivanju sredstava za 
financiranje političkih stranaka za 2023. godinu - KLASA: 010-01/21-01/0010, 25.11.2022.

197. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o II. izmjenama Programa građenja 
komunalne infrastrukture na području Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 361-01/21-
01/0034, 25.11.2022.

198. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa građenja komunalne infrastrukture na 
području Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 361-01/22-01/0004, 12.12.2022.

199. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Viktorii Bilozub - KLASA: 402-01/22-02/0144, 
1.12.2022.

200.  ZAKLJUČAK o božićnom darivanju djece zaposlenika gradskih ustanova kojima je 
osnivač Grad Koprivnica u 2022. godini - KLASA: 402-01/22-03/0023, 25.11.2022.

201. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Plana rada Gradskog vijeća Grada Koprivnice za 
2023. godinu - KLASA: 010-01/21-01/0010, 5.12.2022.

202. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na Cjenik usluge parkiranja na javnim 
parkiralištima, premještanja, blokiranja, deblokiranja i čuvanja premještenih vozila - KLASA: 
363-01/22-01/0022, 28.11.2022.

203. ZAKLJUČAK o odobrenju pomoći za podmirenje dijela troškova liječenja Silvanu 
Cmrku iz Koprivnice - KLASA: 551-01/22-01/0007, 29.11.2022.

204. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o visini ekonomske 
cijene Dječjeg vrtića „Tratinčica“ - KLASA: 601-01/22-03/0056, 29.11.2022.

205. ZAKLJUČAK o zaključenju Sporazuma o utvrđivanju visine iznosa za božićno darivanje 
djece i godišnje nagrade za Božićne blagdane - KLASA: 402-01/22-03/0024, 28.11.2022.

206. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu namirnica i higijenskih potrepština za 
korisnike jednokratnih pomoći za 2023. godinu - KLASA: 402-01/22-03/0021, 1.12.2022.

207. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni 
usluga Dječjeg vrtića COOR Podravsko sunce - KLASA: 601-01/22-03/0056, 29.11.2022.

208. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu radova na elektroinstalacijama za 
napajanje klima u Društvenim domovima Vinica, Kunovec Breg i Starigrad - KLASA: 360-
01/22-01/0009, 29.11.2022.

209. ZAKLJUČAK o zaključenju Sporazuma o dodjeli računalne opreme i imenovanju osobe 
predstavnika Grada za koordinaciju, pripremu i realizaciju predmeta Sporazuma - KLASA: 651-
01/22-01/0005, 30.11.2022.

210. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge: Izvršenje poslova i zadaća iz 
područja civilne zaštite, zaštite od požara i djelovanja u području prirodnih nepogoda - KLASA: 
400-03/22-03/0018, 1.12.2022.

211. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu „Sanacija podnice mosta“ - KLASA: 
340-01/22-02/0006, 30.11.2022.

212. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge stručnog nadzora nad izgradnjom 
prometnice u stambenoj zoni "Lenišće B5" u Koprivnici - KLASA: 340-01/22-03/0002, 
30.11.2022.

213. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti 
Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Koprivnica na području grada Koprivnice u 2022. 
godini - KLASA: 400-01/22-01/0003, 30.11.2022.

214. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluga stručnog nadzora nad izgradnjom 
kabelske kanalizacije i javne rasvjete u stambenoj zoni "Lenišće B5" - KLASA: 340-01/22-
03/0003, 30.11.2022.

215. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o 
komunalnom redu na području Grada Koprivnice - KLASA: 363-01/19-01/0012, 30.11.2022.

216. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o visini spomeničke 
rente na području Grada Koprivnice - KLASA: 363-01/19-01/0012, 30.11.2022.

217. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o povjeravanju 
obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Koprivnice - KLASA: 363-01/19-01/0012, 
30.11.2022.
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218. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o određivanju 
vrijednosti boda za obračun komunalne naknade - KLASA: 363-01/19-01/0012, 30.11.2022.

219. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o komunalnom 
doprinosu na području Grada Koprivnice - KLASA: 363-01/19-01/0012, 30.11.2022.

220. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture u 
Gradu Koprivnici za 2023. godinu - KLASA: 363-01/19-01/0012, 30.11.2022.

221. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o I. izmjenama Programa održavanja 
komunalne infrastrukture u Gradu Koprivnici za 2022. godinu - KLASA: 363-01/19-01/0012, 
30.11.2022.

222. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o III. izmjeni Programa javnih potreba 
u području djelovanja udruga građana Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-
01/0013, 1.12.2022.

223. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o III. izmjeni Programa javnih potreba 
u području unapređenja kvalitete života građana Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 
400-06/21-01/0013, 1.12.2022.

224. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o III. izmjenama Programa javnih 
potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-
01/0013, 1.12.2022.

225.  ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o I. izmjeni Programa javnih potreba u 
sportu Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0013, 1.12.2022.

226. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o III. izmjeni Programa javnih potreba 
u području predškolskog odgoja i obrazovanja Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-
06/21-01/0013, 1.12.2022.

227. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o III. izmjeni Programa javnih potreba 
u obrazovanju Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0013, 2.12.2022.

228. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na 
prijedlog Statutarne Odluke o III. izmjenama i dopunama Statuta Pučkog otvorenog učilišta 
Koprivnica - KLASA: 612-03/21-01/0002, 2.12.2022.

229. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge geodetskog snimanja, izrade 
elaborata sa iskolčenjem međe na terenu - KLASA: 932-01/22-01/0003, 5.12.2022.

230. ZAKLJUČAK o utvrđivanju Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog 
Statutarne Odluke o IV. izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole „Đuro Ester“ Koprivnica - 
KLASA: 602-02/21-01/0020, 2.12.2022.

231. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za: Božićno darivanje djece u 2022. godini - 
KLASA: 402-01/22-03/0019, 2.12.2022.

232. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za 
obračun plaće službenika i namještenika u Upravnim tijelima Grada Koprivnice - KLASA: 120-
02/21-01/0001, 5.12.2022.

233. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni odluke o raspodjeli rezultata 
poslovanja za 2021. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0006, 5.12.2022.

234. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada 
Koprivnice za 2022. godinu i Projekcija za 2023. i 2024. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0008, 
5.12.2022.

235. ZAKLJUČAK o utvrđivanju Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog 
Statutarne Odluke o I. izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole „Podolice“ - KLASA: 602-
02/22-01/0020, 2.12.2022.

236. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o sukcesivnom trošenju viška i 
višegodišnji plan uravnoteženja - KLASA: 400-01/22-01/0002, 5.12.2022.

237. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na 
prijedlog Statuta Dječjeg vrtića ''Tratinčica'' - KLASA: 601-01/20-01/0013, 2.12.2022.

238. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 
Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 400-01/22-01/0002, 5.12.2022.
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239. ZAKLJUČAK o utvrđivanju prijedloga Programa o III. izmjeni Programa javnih potreba 
u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 400-06/21-01/0013, 5.12.2022.

240. ZAKLJUČAK o odobrenju pomoći za podmirenje dijela troškova liječenja Elvisu Paleki 
iz Starigrada - KLASA: 551-01/22-01/0004, 6.12.2022.

241. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Nataliji Kamenetzky - KLASA: 402-01/22-
02/0152, 2.12.2022.

242. ZAKLJUČAK o sporazumnom raskidu Ugovora broj: 0527/2022 o nabavi dostavnog 
vozila za potrebe Dječjeg vrtića „Tratinčica“ i I. Aneksa Ugovora broj: 0527/2022 o nabavi 
dostavnog vozila za potrebe Dječjeg vrtića „Tratinčica“ - KLASA: 400-03/22-02/0017, 
30.11.2022.

243. ZAKLJUČAK o zaključenju I. Aneksa Ugovora broj: 1219/2021 o izvršavanju usluge e- 
Škole tehničara - KLASA: 602-01/19-01/0001, 24.11.2022.

244. ZAKLJUČAK o prihvaćanju stjecanja prava vlasništva nekretnine - KLASA: 944-01/22-
02/0027, 5.12.2022.

245. ZAKLJUČAK o prihvaćanju pokroviteljstva nad projektom Dječjeg gradskog vijeća 
Grada Koprivnice i Društva Naša Djeca Koprivnica pod nazivom „Veliko srce koprivničkog 
djeteta“ - KLASA: 402-01/22-01/0047, 10.11.2022.

246. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za božićno darivanje djece s područja Grada 
Koprivnice - KLASA: 402-01/22-03/0019, 15.11.2022.

247. ZAKLJUČAK o dodjeli financijskih sredstava Udruzi žena Herešin - KLASA: 230-
01/22-07/0031, 23.11.2022.

248. ZAKLJUČAK o izmjeni Zaključka o odobrenju sredstava za božićno darivanje djece s 
područja Grada Koprivnice - KLASA: 402-01/22-03/0019, 25.11.2022.

249. ZAKLJUČAK o dodjeli studentskih stipendija Grada Koprivnice u akademskoj godini 
2022./2023. - KLASA: 604-02/22-01/0009, 28.11.2022.

250. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za božićno darivanje umirovljenika te osoba s 
invaliditetom korisnika osobne invalidnine s prebivalištem na području Grada Koprivnice - 
KLASA: 402-01/22-03/0006, 10.11.2022.

251. ZAKLJUČAK o tradicionalnom darivanju djece smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i smrtno stradalog pirotehničara s područja Grada Koprivnice – 

252. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj: 1236/2021 o 
izvođenju radova na rekonstrukciji središnjih trgova u Koprivnici - KLASA: 023-01/21-01/0033, 
9.12.2022.

253. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu usluge ažuriranja procjene rizika za 
radna mjesta - KLASA: 400-03/22-03/0019, 12.12.2022.

254. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o stjecanju vlasništva nekretnina - KLASA: 944-
01/20-01/0127, 9.12.2022.

255. ZAKLJUČAK o isplati „božićnice“ zaposlenicima ustanova kojima je osnivač Grad 
Koprivnica - KLASA: 402-01/22-03/0025, 15.12.2022.

256. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava Draganu Dolencu - KLASA: 402-01/22-02/0124, 
14.12.2022.

257. ZAKLJUČAK o isplati nagrade za božićne blagdane (Božićnice) službenicima 
namještenicima Grada Koprivnice - KLASA: 121-01/22-01/0005, 13.12.2022.

258. ZAKLJUČAK o zaključenju I. Aneksa Ugovora broj: 0758/2022 o izvršenju usluge 
izrade izvedbenog građevinskog projekta konstrukcije Sinagoge - KLASA: 612-08/21-01/0001, 
5.10.2022.

259. ZAKLJUČAK o provođenju Programa produženog boravka učenika u osnovnim školama 
- KLASA: 602-02/22-01/0013, 15.12.2022.

260. ZAKLJUAK o prihvaćanju ponude za pružanje usluge tehničke podrške u sklopu 
projekta E-škole – „e-Škole tehničar“ - KLASA: 602-01/19-01/0001, 14.12.2022.

261. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje II. Aneksa Ugovora broj: 1236/2021 
o izvođenju radova na rekonstrukciji središnjih trgova u Koprivnici - KLASA: 023-01/21-
01/0033, 15.12.2022.
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262. ZAKLJUČAK o kriterijima za raspodjelu sredstava za financiranje natjecanja i 
sufinanciranje izvannastavnih aktivnosti u školskoj godini 2022./2023. -KLASA: 602-02/22-
01/0012, 16.12.2022.

263.  ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijave za pružanje socijalne usluge pomoći u kući iz 
Proračuna Grada Koprivnice za 2023. godinu - KLASA: 402-01/22-04/0004, 15.12.2022.

264. ZAKLJUČAK o zaključenju I. Aneksa Ugovora broj: 1299/2021 o izvršenju dijela 
Programa javnih potreba u kulturi i turizmu Grada Koprivnice za 2022. godinu - KLASA: 402-
08/21-01/0034, 15.12.2022.

265. ZAKLJUČAK o isplati „božićnice“ osobi zaposlenoj na javnim radovima u Gradu 
Koprivnici, Draženu Bačani - KLASA: 100-01/22-01/0001 16.12.2022.

266. ZAKLJUČAK o prihvaćanju ponude za nabavu vatrometa - KLASA: 610-01/22-
01/0009, 20.12.2022.

267. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Cjenika usluge radne jedinice 
Tržnica i sajmište Komunalac, d.o.o. - KLASA: 363-01/22-01/0023, 19.12.2022.

268. ZAKLJUČAK o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene Cjenika dimnjačarskih usluga 
grada Koprivnice - KLASA: 363-01/22-01/0023, 19.12.2022.

269. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj: 1286/2021 o 
nabavi programskih rješenja i korisničke podrške za ILS programske proizvode - KLASA: 400-
01/21-01/0023, 19.12.2022.

270. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za isplatu predujma - KLASA: 121-11/22-01/0002, 
21.12.2022.

271. ZAKLJUČAK o sklapanju Ugovora o upravljanju i korištenju nekretnine u vlasništvu 
Grada Koprivnice - KLASA: 944-01/22-02/0032, 1.9.2022.

272. ZAKLJUČAK o subvencioniranju članarine u Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ 
Koprivnica za 2023. godinu - KLASA: 611-01/22-03/0008, 8.12.2022.

273. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za socijalno zbrinjavanja građana Grada Koprivnice 
- KLASA: 550-01/22-01/0003, 20.12.2022.

274. ZAKLJUČAK o odobrenju sredstava za podmirenje troškova organiziranja božićnog 
ručka i nabave paketa za darivanje građana skromnijih materijalnih prilika - KLASA: 550-01/22-
01/0003, 16.12.2022.

275. ZAKLJUČAK o odobravanju financijskih sredstava za realizaciju manifestacije  „E / T / 
N / O Edukacija/Tradicija/Novi izričaji/Okupljanje“ - KLASA: 230-01/22-07/0015, 27.6.2022.

276. ZAKLJUČAK o davanju suglasnosti za zaključenje I. Aneksa Ugovora broj: 0821/2022 - 
KLASA: 400-03/22-02/0004, 27.12.2022.

277. ZAKLJUČAK o sklapanju I. aneksa Ugovora broj 0713/2022 o izvršenju usluge 
nadogradnje platforme Koprivnica Web GIS broj 1059/2021 - KLASA: 400-03/22-03/0012, 
28.12.2022.

278. ZAKLJUČAK o izmjeni i dopuni Mape procesa Grada Koprivnice za 2022. godinu - 
KLASA: 400-01/16-01/0008, 29.12.2022.

279. ZAKLJUČAK o izmjeni i dopuni Registra rizika Grada Koprivnice za 2022. godinu - 
KLASA: 042-01/18-01/0001, 29.12.2022.

280. ZAKLJUČAK o prihvaćanju okončanog obračuna za nabavu školskog namještaja i 
opremanje dvorane Osnovne škole Podolice  U Koprivnici (grupa A – školski namještaj) - 
KLASA: 400-01/21-01/0025, 19.8.2022.

Rješenja koje je donio gradonačelnik:

1. RJEŠENJE o imenovanju voditeljice projekta „Kampom do jednakosti“ - KLASA: 910-01/21-
01/0009, 1.7.2022.

2. RJEŠENJE o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje 
manifestacija i festivala u organizaciji udruga građana – KLASA: 007-01/21-07/0024, 6.7.2022.
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3. RJEŠENJE o određivanju drugačijeg radnog vremena caffe baru „CB MARASCHINO BAR“ - 
KLASA: UP/I 335-01/22-02/0005, 22.9.2022.

4. RJEŠENJE o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za pregled i ocjenu prijava na Javni poziv za 
sufinanciranje programa prevencije karijesa kod djece za 2022. godinu - KLASA: 500-01/22-
01/0001, 14.9.2022.

5. RJEŠENJE o razrješenju članice Školskog odbora Umjetničke škole Fortunat Pintarić Koprivnica 
- KLASA: 602-01/21-01/0002, 21.9.2022.

6. RJEŠENJE o imenovanju članice Školskog odbora Umjetničke škole Fortunat Pintarić 
Koprivnica - KLASA: 602-01/21-01/0002, 21.9.2022.

7. RJEŠENJE o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje prava na pomoć za podmirenje troškova 
liječenja Silvanu Cmrku iz Koprivnice - KLASA: 551-01/22-01/0007, 9.11.2022.

8. RJEŠENJE o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskom objektu „Pivnica K Franzu“ 
- KLASA: UP/I 335-01/22-02/0004, 10.11.2022.

9. RJEŠENJE o određivanju drugačijeg radnog vremena caffe baru „AS“ - KLASA: UP/I 335-
01/22-02/0003, 17.11.2022.

10. RJEŠENJE o imenovanju Pregovaračkog odbora Grada Koprivnice za pregovore sa SDLSN RH 
Sindikalna podružnica JVP Grada Koprivnica - KLASA: 152-01/22-01/0007, 16.11.2022.

11. RJEŠENJE o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskom objektu „ ALTER 
KOPRIVNICA“ j.d.o.o. - KLASA: UP/I 335-01/22-02/0010, 15.11.2022.

12. RJEŠENJE  o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskom objektu „STARS CLUB“ 
j.d.o.o. - KLASA: UP/I 335-01/22-02/0002, 10.11.2022.

13. RJEŠENJE o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskom objektu „Pivnica K Franzu“ 
- KLASA: UP/I 335-01/22-02/0004, 10.11.2022.

14. RJEŠENJE o imenovanju korisnika IT sustava u sklopu projekta „Optimizacija sustava lokalne i 
područne (regionalne) samouprave“ - KLASA: 910-01/21-01/0004, 6.12.2022.

15. RJEŠENJE o određivanju drugačijeg radnog vremena caffe baru „STEFANO“ - KLASA: UP/I 
335-01/22-02/0013, 20.12.2022.

16. RJEŠEJNJE o određivanju drugačijeg radnog vremena caffe baru „PUB“ - KLASA: UP/I 335-
01/22-02/0014, 21.12.2022.

17. RJEŠENJE o određivanju drugačijeg radnog vremena caffe baru „ORRO“ - KLASA: UP/I 335-
01/22-02/0015, 22.12.2022.

KLASA: 024-03/22-02/0001
URBROJ: 2137-1-03-02/4-23-3
Koprivnica, 03.03.2023.

 GRADONAČELNIK:

                             Mišel Jakšić, dipl. oec.
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